
Lienz, egy varázslatos kisváros, mely 673 méteres 
magasságban fekszik Ausztria utolsó szabad gleccser-
folyójának, az Iselnek és a Dráva folyó összefolyásá-
nál. E mesés helyszín körül két lenyűgöző természeti 
látványosság található: északon Ausztria legnagyobb 
Nemzeti Parkja, a Hohe Tauern Nemzeti Park, délen 
pedig a grandiózus Lienzi Dolomitok.

Az impozáns hegyekkel körülvett Lienz óvárosától 
mindössze néhány percre található Kelet-Tirol első 
és egyetlen 5 csillagos luxusszállodája, a GRAND-
HOTEL LIENZ MEDICAL-WELLNESS-SPA & 
GOURMETHOTEL*****, amely 2009. április 30-án 

nyitotta meg kapuit. A szálloda tulajdonosai, a West-
reicher és a Simonitsch családok, nemcsak a luxust és 
minőséget képviselik, hanem a vendégkiszolgálás te-
rén is kiemelkedőek, máris kiderül miért.

Szeptember végén a Hotel vezetői sajtóútra hívtak 
minket, mint a magyar média képviselőit. A vendég-
látónk tarsolyában minden volt mi szem-szájnak in-
gere, nemcsak gasztronómia terén, de a kultúra felfe-
dezése és a természet szépségeinek megismerése sem 
maradhatott ki.

Nap mint nap láthattuk Johannes Westreichert, a ho-
tel tulajdonosát, ahogy végigsétál a szálloda közössé-
gi terein, hogy minden a legnagyobb rendben legyen. 
Szemtanúja voltam, hogy még a wellnessrészleg pi-
henőágyainak a párnáit is megigazította, és mi esett 
volna jobban a vacsora tálalásánál, mint amikor Igaz-
gató Úr személyesen szolgálta fel nekünk a főételt. Az 
ellenállhatatlan 4 fogásos vacsorát Flaschberger úr, a 
szálloda főszakácsa készítette el, aki mestere a hagyo-
mányos ételek újragondolásának és „dolomitkönnyű”, 
modern ételekké varázsolta azokat. Reggelinél viszont 
Westreicher úr kedves felesége vett részt a vendégek 
mindennapi kiszolgálásában mosolygós és tempera-
mentumos személyiségével.

KELET-TIROL GYÖNGYSZEME

GRANDHOTEL LIENZ 
ÉS KÖRNYÉKE
Ha Ön a természet és az aktív kikapcsolódás szerelmese, ha olyan helyre vá-
gyik, ahol sportolási és pihenési lehetőségek széles tárháza áll rendelkezésre 
évszaktól függetlenül, akkor ez a cikk Önnek szól. Engedje meg, hogy elkalau-
zoljuk Önt Lienzbe, a napfény városába, amely több százéves múltra tekint visz-
sza, mégis modern, mediterrán hangulatú osztrák kisváros Kelet-Tirol/Osttirol 
szívében, amely nem összetévesztendő a hajdani acélvárossal, Linzzel!
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Ilyen egy igazi családi hotel: a vezetőség a személy-
zettel karöltve dolgozik azért, hogy mélyebben megis-
merhessék vendégeiket és teljeskörűen kielégíthessék 
igényeiket.

Egy különösen jó megoldás, hogy az étterem nem 
egy nagy terem, hanem elszeparált helyiségekből áll, 
amely jelentősen segítette önfeledt szórakozásunkat.

Vacsoráinkat az Egger-Lienz Étteremben fogyasztot-
tuk el, ahol Albin Egger-Lienz festőművész, Lienz 
város szülöttének festményei díszítették a falakat. A 
művésznek magyar vonatkozású alkotása is van, hogy 
melyik az és hol van kiállítva, azt később osztom meg 
Önökkel, hiszen még egy különleges ötletű kialakí-
tást szeretnék megosztani.

Az étterem felé vezető folyosón található egy üveglap 
a padlóban, amelyen keresztül betekinthetünk Lienz 
egyetlen borospincéjébe. A szálloda tulajdonosai 
évente 6000 üveg bort szereznek be a világ minden tá-
járól, amelynek köszönhetően széles körű kínálat áll a 
borkedvelő vendégek rendelkezésére. Ezek után nem 
volt kétségünk afelől, hogy vacsora közben kiváló mi-
nőségű borokat fogunk fogyasztani.

Jut eszembe az Igazgató Úr kedvenc története, amit 
mindenképp elmesélnék: 2015 januárjában a 3. James 
Bond „A Fantom visszatér” című film 3 perces jelene-
tét forgatta Kelet-Tirol területén, melynek keretében 
a stáb hat hetet töltött a szállodában. Mivel Daniel 

Craig dublőrje is dolgozott a felvételeken, mindig el-
bizonytalanodott az Igazgató Úr, hogy vajon éppen 
aktuálisan kit lát. Végül kiderült, hogy a híres színész 
mindössze 3 napot tartózkodott csak a lefoglalt lak-
osztályában.

A Grandhotel Lienz egy valóságos oázis a hegyek kö-
zött, ahol a luxus, a wellness és a természet harmóni-
ában találkozik. Nemcsak az osztrák, német és olasz 
vendégek számára, hanem nekünk a magyar közön-
ségnek is kiváló lehetőség volt a feltöltődésre.

A belső medencéből egy könnyed úszással átjutottunk 
a kültéri medencébe anélkül, hogy el kellene hagynunk 
a vízben való pihenés kényelmét. Amíg a kinti jakuzzi-
ban relaxáltunk, megcsodálhattuk az Isel gleccserfolyó 
partján fekvő romantikus kert lenyűgözően színpom-
pás virágait és a grandiózus Dolomitok látványát.

A szálloda továbbá büszkélkedhet bioszanunával, 
finn szaunával, gőzfürdőkkel, szerájfürdővel és pihe-
nőhelyekkel.

Szaunaszeánszokat is kipróbálhattunk, amelyeket 
nem más, mint a 96 éves Uncle Günter (Günter nagy-
bácsi) vezetett. Citrusos, levendula aromás ráöntések-
kel hevítette fel a szaunát, és olyan lendülettel kavarta 
fel a forró levegőt törölközőjével, mintha mindössze 
20 éves lenne.

A szálloda szolgáltatásaiban széles skáláját kínálja az 
egészségügyi és lélekgyógyító kezeléseknek. Ilyen kü-
lönösen az ajurvédikus kezelés, aromaolajos vagy for-
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ró lávaköves masszázs, a kelet-tiroli hegyi mézmasz-
százs, vagy az orvosi-, illetve sportmasszázs.

Emellett a spa és wellness részleg területén, egy „Sym-
bioMed Medical Care” részleget is kialakítottak, ahol 
Dr. Peter Lechleitner egyetemi professzor értékes ta-
nácsokkal látja el nem csak a szálloda vendégeit, ha-
nem az utcáról bejelentkezőket is. A doktor úr, ami-
kor éppen nem szíveket gyógyít, akkor szíveket fest.

A helyiség összes szíves festményét ő alkotta. A Medi 
Care-ben továbbá széleskörű vizsgálatokat kínálnak, 
beleértve az alap- és intenzív egészségi állapotfel-
mérést, a fitnesz- és érrendszeri állapotfelmérést, az 
öregedési folyamat lassítását, a hagyományos kínai 
orvoslást, a homeopátiát és a súlycsökkentést.

Lienz környéke számos kikapcsolódási lehetőséget és 
programot kínál, így nemcsak a pihenni és gyógyulni 
vágyók találják meg számításukat.

Sportbarátoknak:
Síelés Hochstein és Zettersfeld sípályáin vagy golfo-
zás a Dolomitengolf Osttirol 27 lyukú golfpályáján 

garantáltan felejthetetlen élményekkel szolgál. Bár 
ősszel látogattunk el a hegyekbe a felvonókkal, lenyű-
göző látvány fogadott minket. Érdemes esőkabátot is 
vinni és javaslom, hogy a hangulatos Hüttékben való 
lazulás rétessel és teával kisérve is szerves részét ké-
pezze az élménynek.

Hegyikerékpározás a Bike Arena Lienzer Dolomiten 
600 km mountainbike útvonalán vagy a horgászás a 
Tristacher See-nél, amely a természet szépségeiben 
való gyönyörködést is magában foglalja.

Kalandoroknak:
Vadvízi evezés és sziklamászás mellett számos egyéb 
izgalmas kihívás várja, hogy a kalandorok próbára te-
gyék bátorságukat és ügyességüket, ilyen pl. a Kelet-Ti-
rol első, 2,3 km hosszú ródlipályája, az „Osttirodler”.

Outdoor kedvelőknek:

Vezetett gyalogtúrák a gyönyörű Alpokban és az al-
pesi panorámautak egyaránt lehetővé teszik az élve-
zetes természetjárást.
A Vitalpinum élményparkban az Alpok életerejét és 
gyógynövényeit fedezhetik fel egy helyen. Az Un-
terweger fivérek által megálmodott élményparkban 
számos izgalmas tevékenység várja a látogatókat. Sze-
mélyes kedvencem a mezítlábas séta a szárított nö-
vényeken, ahol egy kisméretű cipőlift szállította el a 
lábbelinket a célállomás felé.
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Emellett a Kneipp-taposó, az aromás alpesi gyógynö-
vényzuhany, a hangtál, az olaj-horoszkóp is felejthe-
tetlen élményeket nyújtottak mindenki számára. Az 
utóbbi megmutatja az adott csillagjegy személyiség-
jegyeit és megszagolható a hozzá illő illat. Amit vé-
gezetül kiemelnék, hogy a „gyógynövények mezején” 
150 féle gyógynövényt csodálhattunk meg, köztük a 
legkülönlegesebbnek az árnikát, körömvirágot, a ka-
kukkfüvet és a levendulát tartom.

Gyerekeknek:

Az erdei kötélpálya, nyári bobpálya, Assling Va-
daspark és állatsimogató, valamint játszóterek és li-
begők remek szórakozási és kihívási lehetőségeket 
nyújtanak a gyerekek számára is.

Kultúrarajongóknak:

A Schloss Bruck, Lienz ősi vára, és Aguntum, Tirol 
egyetlen római kori városának romjai gazdag kultu-
rális kincseket rejtenek magukban.

A 13. században épült vár nevét a lábánál elhelyezke-
dő hídról (németül „Brücke”) kapta, és öregtornyából 
pazar kilátás nyílik Lienz medencéjére. A kastélynak 
az idők során különféle funkciója volt, mint a görci 
grófok rezidenciája, fegyverraktár, katonai kórház és 
sörfőzde. Ma a város múzeumának ad otthont. Ká-
polnája esküvői szertartások helyszínéül is szolgál és 
galériájában olyan gyűjtemények is láthatók, mint Al-
bin Egger-Lienz festőművész, Lienz város szülöttének 
átfogó kiállítása. Az impozáns festmények között ta-
lálható a már említett festmény is, amely Attila Bécsbe 
való bevonulását ábrázolja. Ez a műalkotás különösen 
nagy büszkességgel tölti el a magyar látogatókat.

Végezetül az OLALA Nemzetközi Utcaszínház és 
Cirkuszfesztivált is érdemes megemlíteni, amely nyár 
közepén a művészet és szórakozás világába repíti el a 
látogatókat.

Látogasson el Lienzbe és legyen részese 
e felejthetetlen kalandnak, ahol a kultúra, 

a természet, a sport és a pihenés egyedülálló 
kombinációja várja Önt!
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Hotel fotók: Grandhotel Lienz
Tájképek és Vitalpinum képek: Csengery-Lengyel Tímea
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72 luxus vendégszobája álomszép kilá-
tást kínál a lienzi Dolomitokra és a Schober 
hegységre, tágas terekkel és elegáns be-
rendezésekkel.

 
4 exkluzív lakosztály a bordó, kék és zöld 
színek játékával, arany részletekkel és sö-
tét fából készült bútorokkal teremt exklu-
zív és fenséges környezetet.

Egy modern konferenciaterem várja azokat, 
akik különböző rendezvényekre, pl. eskü-
vőkre érkeznek.

 

Ugyanez a hangulat árad a kandallóval el-
látott, impozáns szalonból és a lobbyból, 
amelyek eleganciájukkal a diszkrét luxus 
érzetét keltik a szálloda egészében. 

 

Az Isel gleccserfolyó partjára néző, több-
szintes szállodaterasz csodálatos kilátással, 
szolgálja a vendégek kikapcsolódását.
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Lienz 
A hegyek rejtekében: 

Ausztria Tirol tartományáról elsőre 
mindenkinek a távoli, Innsbruck tartományi 

fővárossal rendelkező, hegyes vidék jut 
eszébe, pedig létezik egy olyan aprócska 

tiroli terület is, mely önállóan próbálja 
felvenni a versenyt a nagyokkal. Ez Kelet-

Tirol, melynek székhelye Lienz város. 

szöveg: Sándor Adrienn
fotó:Grandhotel Lienz,  

TVB Osttirol, Vitalpinum, 
Tyukodi László

Lienz, a 673 méter magasan 
elhelyezkedő bájos kisváros, 
Ausztria utolsó szabályozatlan 
gleccserfolyója, az Isel, vala-
mint a Dráva folyó összefolyá-

sánál fekszik, mesés kulisszák 
közepette: északon Ausztria 

legnagyobb nemzeti parkja, dél felől 
pedig a lenyűgöző, 2770 méter magas, 

grandiózus Lienzi-Dolomitok fenséges 
csúcsai ölelik körül.  Lienz középkorban 

alapított városkájában minden van, amire 
Ausztriában vágyunk, ugyan nem több száz 
sípálya vagy egyéb számos turistaattrakció, 
de aki idelátogat, megtalálja a kedvére való 
elfoglaltságot. Mivel máshol jóval nagyobb a 
választék sport és turizmus terén, Lienz egy, 

Adventi csoda
Nincs is szebb dolog, mint havas 
tájon hangolódni az ünnepekre.  
A készülődés hangulatát tovább 
fokozhatjuk a csodásan feldíszí-

tett városkában sétálgatva, az ad-
venti vásárokban kóstolgatva és 
nézelődve. A városháza homlok-
zatára készített adventi naptár-
nál ritkán látni csodálatosabbat, 
nagyméretű adventi kalendáriu-
mon a Liebburg-kastély, a lienzi 
városházának 24 ablaka öltözik 

ilyenkor karácsonyi motívumok-
ba. Minden nap 18.40-kor kinyit-
nak egy ablakot, és bemutatják a 
24 műalkotás egyikét. Az itteni 

karácsonyi vásár már-már világ-
hírű: a régióból származó finom-

ságok és kézműves alkotások bár-
kit elvarázsolnak, és csodálatos 
szuvenírekkel és csemegékkel 

térhetünk haza. Idén november 
24-től egészen december 24-ig 
várja a város az adventi vásárba 

látogatókat. 

eldugott, kedves kis városka maradt, ahol nem 
kell tartanunk a hömpölygő turistaáradattól, 
könnyedén kiélvezhetjük az itt töltött idő 
minden percét. 
Lienz ráadásul Ausztria legnaposabb városa, 
ezért a napfény városának, Sonnenstadtnak 
hívják, mivel az éves napsütétes órák száma 
eléri a kétezret. Aki pedig már járt Ausztri-
ában, az tudja, hogy ez igencsak ritka, de a 
hegyekkel körülölelt völgyben ez a város saját 
mikroklímával rendelkezik. Ráadásul az olasz 
határ közelsége miatt sok mindenben egy igazi 
mediterrán gyöngyszem: az utcákon számta-
lan kávézó és étterem közül válogathatunk, 
bár egyáltalán nem meglepő, ha egy átlagos 
hétköznap délelőtt nem találunk olyan helyet, 
ahol elfogyaszthatnánk egy kávét. 
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A vendéget ebben a pompás környezetben számos élvezet 
várja: az elegáns szállodai berendezés, a nagyméretű, leg-
magasabb igényeket is kielégítő szobák és lakosztályok,  
a kitűnő kulináris élvezetek, és az ún. „GrandSpa“ 
spa- & wellness-részleg mind-mind része a kényeztető 
luxusnak. Itt minden a vendégről szól, és mi sem biztosít 
minket erről jobban, mint hogy az igazgató és családja 
állandó jelenlétével és kedvességével aktívan részt vesz 
a vendégek körüli sürgés-forgásban.Így minden vendég 
kicsit különlegesnek érezheti magát, miközben egy fény-
űző luxusszálloda előnyeit élvezi. A Grandhotel Lienz 

egy tökéletes menedékhely, mely megtestesíti a 
luxust, az eleganciát, ahol tökéletesen megfér 

egymás mellett a modern dizájn és a 
hagyományos osztrák báj.

Szaunaszeánsz egy 
hideg nap után 
Bár Lienz napos óráinak száma 
jelentős, a tél azért itt is bekö-
szönt, olyan osztrák módra. A 

hegyeket hamar ellepi a hó, és a 
hűvös szél sem kíméli a téli vendé-

geket. Egy átsíelt-, snowboardozott, 
vagy éppen csak az adventi vásárban 

töltött nap után jólesik a testnek és a léleknek az időtöl-
tés a szálloda wellness-részlegén. A GrandSpa spa- & 
wellness-részlegében belső és külső medence, bioszau-
na, finn szauna, gőzfürdő és természetesen különböző 
masszázsok várják a pihenni vágyókat. És ne lepődjünk 
meg, ha egy kedves, idősebb osztrák úr egyszer csak 
odalép hozzánk és szaunaszeánszra invitál minket.  
Ő is családtag, egy nagybácsi, aki heti kétszer tart oktató 
jellegű, ám csodálatosan pihentető és lélekemelő szau-
naszeánszokat. Semmiképp ne hagyjuk ki!

Kelet-Tirol luxusa 
Kelet-Tirol első és egyetlen ötcsillagos szállodája az Isel 
gleccserfolyó partján fekvő Grandhotel Lienz. Két család 
közös vállalkozása ez, mely az elmúlt 14 évben tökéletes 
példája lett annak, hogy egy családi üzlet is felveheti a 
versenyt nagy szállodaláncokkal. A Grandhotel Lienz 
tulajdonosai – a Westreicher és a Simonitsch család – filo-
zófiájának megfelelően a szálloda nemcsak luxuskörnye-
zetével kívánja kényeztetni vendégeit, hanem a vendég 
személyre szabott igényeinek kiszolgálásával is.  

Vitalpinum
A Vitalpinum élménypark igazi kis alpesi arborétum, 
ahol természetes módszerekkel javíthatjuk a közérze-
tünket, megismerhetjük a Kneipp-taposó, a gyógynö-
vények és illóolajok hatását. Igazi élmény gyerekeknek 
és felnőtteknek egyaránt, ahogy mezítláb mászkálha-
tunk gesztenye-, rózsaszirom- vagy épp tobozágyon, 

majd bokáig gázolhatunk a jéghideg hegyi forrásban. A 
helyi lepárlóban pedig bárki kipróbálhatja a gyógynö-
vényekből nyert esszenciát a kertben, az aromafürdőn 
átsétálva, vagy az árnikaforrásból könnyedén enyhít-
hetünk nyaki vagy más izomfájdalmunkon.
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A 007-ES ÜGYNÖK TITKAI 
A Spectre című James Bond-film alpesi jelenete-
inek forgatása alatt az egész stáb, és természe-
tesen Daniel Craig is a szállodában lakott, (igaz 
őmaga csak pár napig tartózkodott itt, helyette 
ui. dublőrt vetettek be a forgatasnál). Hat hétre 
a szálloda átalakult, és ezzel együtt egy kicsi 
hollywoodi varázslat költözött a városba. Mindez 
potom 20 millió euróba került a produkciónak, 
a városka lakói pedig itt-ott összefuthattak 
a főhőssel, vagy legalábbis tökéletesen 
hasonló kinézetű dublőrével.



GROSSGLOCKNER HOCHALPENSTRASSE
Autósok, motorosok és biciklisek kedvenc terepe ez. Utóbbiak közül csak  
a nagyon felkészültek vállalkoznak erre a hegyi útra, de autóval egy egész 
napos kirándulást tehetünk a hegyek között haladó panorámaúton. Rengeteg 
helyen meg lehet állni útközben, kisebb-nagyobb túrákat szervezhetünk,  
a gyerekeket hegyi játszóterek várják, és nem utolsósorban, ha szemfülesek 
vagyunk, barátságos mormotákat etethetünk szabadon. Ne felejtsünk el almát 
és répát vinni nekik! 

HELLO, 2024!
OLALA NEMZETKÖZI UTCASZÍNHÁZ ÉS CIRKUSZFESZTIVÁL – 
2024 JÚLIUS 23-27. 
Az évente megrendezésre kerülö „Olala” Nemzetközi Utcaszínház Fesztivál 
művészei július utolsó napjain Lienz napfényes városát egy nagy szabadtéri 
kulturális arénává varázsolják. A különböző országokból érkező kreatív utca-
színház-csoportok a város közterületein mutatják be a kortárs utcaművészet 
keresztmetszetét. Rendkívüli fényjelenetek, lélegzetelállító mutatványokat 
bemutató akrobaták és artisták, humoros minielőadások, bohókás alakok 
szórakoztatják a nézőket. 

AMIT ÚTKÖZBEN ÉRDEMES MEGNÉZNI
Ha már ekkora útnak indulunk, utazás előtt érdemes 
megnézni a térképet és átgondolni, hogy akár úti célunk 
felé, akár hazafelé milyen plusz programokat tudunk még 
beilleszteni. Így nemcsak átmozgathatjuk a testünket 
utazás közben, de csodálatos helyeket is felfedezhetünk. 

WÖRTHI TÓ
Európa egyik legmelegebb és legnagyobb alpesi tava,
mely nemcsak igazi vízisport-központ, de tökéletes
célpont bármely évszakban, bármilyen családi, baráti 
nyaraláshoz, kiránduláshoz.  Gyerekekkel nem érdemes 
kihagyni a Minimundust, amely egy minivilágba kalauzol 
el bennünket, ahol néhány óra alatt felfedezhetjük az 
egész Földet. Akik pedig szívesen kirándulnak, ne hagy-
ják ki a Pyramidenkogel kilátót, ahol a kilátás mellett 
megcsodálhatjuk magát a építményt is. 

MALTA HOCHALMSTRASSE 
Főleg azoknak ajánljuk, akik szeretnek gyönyörű erdei 
utakon autókázni. Az út végén pedig Ausztria legmaga-
sabb duzzasztógátja vár minket, ahol a gáton kialakított 
Airwalk kilátó fantasztikus panorámát kínál a minket 
körülölelő tájra. A tó felső részén egy kisebb, könnyű gya-
logtúrát is tehetünk, bár érdemes figyelni, mert könnyen 
szembe találhatjuk magunkat egy-egy tehéncsordával. 

Kulináris élvezetek
A szállodában öt éttermi helyszín és egy borospince 
csábítja a kulináris élményekre vágyókat. Christian 
Flaschberger séf és csapata mindent megtesz az ide 
érkező vendégek kényeztetésért: legyen szó hagyomá-
nyos osztrák vagy nemzetközi konyháról, itt mindenki 
talál kedvére valót. Régi és hagyományos receptekből 
készülő, új és könnyű ételek kerülnek a vendég asz- 
talára. Kulináris koncepciója az idényjellegű és a re- 
gionális termékek ötvözetéből álló hagyományos 
konyha, kiegészítve a korszerű táplálkozásról szerzett 
tudással. Az ún. „dolomitkönnyű“ konyha célja a 
régió termékeinek teljes mértékű érvényre juttatása. 
Természetesen nem feledkeztek meg a különböző 
érzékenységgel rendelkezőkről sem, bátran jelezzük 
különleges igényeinket, mindenre találnak tökéletes 
megoldást, mindezt persze nem az ízek és a feltálalt 
ételek kárára. A reggeli kínálat bőséges, melynek nagy 
részét egészséges fogások teszik ki. És bár a szálloda 
eleganciája megköveteli a vacsorához az elegánsabb 

öltözetet,  a reggelinél már sokan 
túraruházatban készülnek 

az aznapi élményekre. 
Ha az időjárás engedi, 

mindenképp a glecs-
cserfolyó melletti 
teraszon fogyasszuk 
el a reggelinket, még 
ha kicsit hűvösek is  
a reggelek, a látvány 

és a friss levegő min-
denért kárpótol. 
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A napfény városa? Az osztrák he-
gyekben? Igen, nem tévedés, 
Lienzben a napfényes napok 

száma évente meghaladja a három-
százat, órában számolva a kétezret. 
Ezek után nem csoda, hogy a 673 
méter magasan fekvő, északról a 
HoheTauern Nemzeti Park, dél fe-
lől pedig a 2770 méter magas Lienzi 
Dolomitok impozáns csúcsai ölelte 
kisvárosban és környékén télen-
nyáron pezseg az élet. A közelben 
két sípálya található, az egyik a 
Hochstein oldalában lévő komo-
lyabb lejtőkkel, míg a vele szemben 
elhelyezkedő Zettersfeld inkább a 
hobbisíelők körében népszerű. 
Mindkettőről csodálhatjuk a völgy-
ben nyugvó várost vagy a távolban 
magasodó hegycsúcsokat. Hóolvadás 

után a Hochstein felvonó felső ál-
lomásán 27 lyukú minigolfpályán 
üthetjük a labdát, és ha végeztünk, 
lecsúszhatunk a 2700 méter hosszú 
bobpályán, ami télen is igénybe ve-
hető, az időjárás függvényében.

A mozgás és a sport kedvelőiként 
nyáron a hegyekben túrázásra, hegyi 
kerékpározásra van lehetőség. Több 
mint 600 km kerékpárút kanyarog a 
Lienzi Dolomitokon és a HoheTauern 
Nemzeti Parkon keresztül. Azok, 
akik a könnyedebb kerékpártúrá-
kat kedvelik, választhatják az Isel 
és a Dráva folyók mentén a völgyi 
síkságot. Az Isel gleccserfolyón raf-
tingra is nyílik lehetőség. Maga a 
folyó elég gyorsan változtatja arcát. 
Általában szemet gyönyörködtető 
türkiz színben csobog nyugodtabban 

Kelet-Tirol székhelye, 
az 1242-ben alapított 
Lienz igazi gyöngyszem. 
Pezsgő élet, mediterrán 
hangulat, romantikus 
kávézók és éttermek 
teszik színessé. 
Kellemes éghajlata 
pedig egyértelműen 
meg határozza ennek az 
elbűvölő kisvárosnak 
az életvitelét.

KELET-TIROL ÚTI CÉL

Lienz: A napfény városa

a medrében, míg esőzés után meg-
áradva, szürkés-barnás színre váltva 
robog a völgy felé.

Remek kirándulási célpont Lienz 
város jelképe, Schloss Bruck ősi vára, 
amely a görci grófok rezidenciája 
színhelyéül épült 1252 és 1277 kö-
zött. Az öregtoronyból csodálatos pa-
noráma nyílik a városra. A várkastély 
mai formáját a XVI. században nyerte 
el. Legszebb része talán a román és 
gótikus stílusú freskókkal díszített 
várkápolna. A városi múzeumnak is 
otthont adó épületben Albin Egger-
Lienz festőművész átfogó kiállítása is 
látható. Aguntum romjai és a hozzá 
tartozó múzeum kiállítása a római 
kultúra világába enged bepillantást. 
A rómaiak voltak az elsők, akik a 
lienzi völgyben letelepedtek és 
alapították meg Aguntumot, Tirol 
egyetlen római kori városát. Ha nyá-
ron, július végén járunk itt, részesei 
lehetünk az évente megrendezett 
Olala Nemzetközi Utcaszínház és 
Cirkuszfesztiválnak is.

Télen-nyáron üzemel a 2700 méter 
hosszú bobpálya. A hegyikerékpározás 
mellett raftingolhatunk is az Isel 
gleccserfolyón, az élmény garantált

Lienz központja 
hangulatos 
sétálóutca, 
számos 
lehetőségekkel 
a kulináris 
élvezetek 
felfedezéséhez. 
Schloss Bruck 
várát semmiképp 
se hagyjuk ki

A Vitalpinum 
közeli betekintést 
enged a természet 
és az illatok 
világába

Az ötcsillagos 
Grandhotel Lienz 
remek választás 
mind a pihe-
néshez, mind 
kiindulópontnak 
a város és 
környékének 
felfedezéséhez

Csak természetesen!
Az illatok szerelmesei mindenképp ke-
ressék fel a körülbelül 10 kilo méterre, 
Asslingben található Vitalpinum él-
ményparkot. Az Unterweger fivérek 
által megálmodott és megépített park-
ban minden a természeti értékekről 
és azok érzékszerveinkre gyakorolt 
hatásáról szól. A turistacsalogató fe-
nyőolaj-lepárlóban – vagy hívhatjuk 
az alpesi gyógynövények kertjének 
is – csodálatos, természetközeli aktivi-
záló, frissítő vagy relaxáló élmények-
kel gazdagodhat az ember. Mezítlábas 
sétát tehetünk szárított növényeken 
(gesztenye, fenyő, borókabogyó és 
levendulvirágok) vagy a jéghideg 
patakban. Utána árnikaszökőkút 
vár ránk, ahol egy kézzel tekerhető, 
mókás cipőlifttel szerezhetjük vissza 
lábbelinket. A gyengéd, gyógynövé-
nyes, párakapuhoz hasonló zuhany 
után relaxációs ponton élvezhetjük 
a felénk magasodó hegycsúcsokat, 

elmerülve a gazdag illatárban. A lepár-
lóüzem élethű másolata és környeze-
te bepillantást nyújt a cég 136 éves 
történetébe. Frissíthetjük tudásunkat 
a méhek lenyűgöző munkájáról, vé-
gezetül pedig megtisztíthatjuk lég-
utunkat a kakukkfüves kunyhóban.

Autós kirándulásokra is remek le-
hetőséget nyújt a környék. Gyönyörű 
a fenyvesekkel, tisztásokon álló alpe-
si házakkal tarkított hegyvidéki táj, 
amelyben az utak nem is tehetnek 
mást, csak kanyarognak, hasonlóan 
a folyókhoz. Alig félórányira találha-
tó Ausztria egyik legszebb útvonala, 
a Grossglockner panorámaút, amiről 
azonban tudni érdemes, hogy fize-
tős, és nyáron is kötelező a hólánc. 
Aki egyszer végighajtott rajta, a lát-
ványt soha nem felejti el.

Lienzben és környékén annyi a 
program, hogy mindenképpen ér-
demes több napra érkezni, amihez 
méltó helyszín Kelet-Tirol első és 
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egyetlen ötcsillagos, luxus- és wellness-
szállodája, a Grandhotel Lienz. Tulaj-
donosai, a Westreicher és Simonitsch 
családok tapasztaltak a vendéglátás-
ban, ami első benyomásra érezhető. 
A kiszolgálás lenyűgöző, de ugyan-
akkor rendhagyó is egyben! Meglepő 
lehet, hogy maga az igazgató szerví-
rozza a vacsorát vagy igazítja helyére 
a székeket, tesz rendet a medence 
környékén. Szívvel-lélekkel veti bele 
magát a mindennapokba, érezhető 
rajta, hogy élete a szálloda és annak 
kifogástalan működtetése. Rendkí-
vül szimpatikus hozzáállás…

Hotel, nagyon másképp
Lienz történelmi belvárosától néhány 
perc sétára, az Isel közvetlen partján 

ÚTI CÉL

található szálloda nem csupán luxussal 
kényezteti vendégeit, hanem személy-
re szabott igények kiszolgálásával is. 
Az elegáns szálloda tervezésénél és épí-
tésénél egy fontos szempontot tartot-
tak szem előtt: az érkező vendégek pár 
perc alatt ismerjék ki magukat a hotel-
ben, milyen részleg merre található. 
Ez nagyon ügyesen sikerült, pillanatok 
alatt rá lehet jönni, merre vannak az 
éttermek, a bár és a wellnessrészleg. 
Az egész szállodát jellemző elegáns be-
rendezés, a 72 nagy méretű luxusszoba 
és 4 exkluzív lakosztály, a többszin-
tes, lépcsős kialakítású, részlegeket 
összekötő terasz mind-mind része a 
kényeztető luxusnak.

Különleges részletek hangulatával 
csábít az öt, összesen 640 négyzetmé-

teren elhelyezkedő étterem. A hotel 
főszakácsa régi, hagyományos recep-
tekből készíti az asztalokra kerülő 
fenséges ételeket. Meglátásom sze-
rint nem csak a szállodára, az egész 
városra jellemző a hagyományőrzés, 
a regionális termelők és termékek 
támogatása, előtérbe helyezése.

A „5 Sterne Gourmetpension” 
reggelenként a mindent is kínáló 
svédasztalos reggelit, esténként pe-
dig háromfogásos menüt foglalja ma-
gában. Mindezt oly módon, hogy az 
ember azt is megkóstolja, ami nem 
feltétlenül a kedvence. És a csaló-
dásnak esélye sincs. A konyhát nem 
véletlenül értékelte az „á la carte” 
étteremkalauz három csillaggal a 
„fallstaff” guide pedig két villával. 

A boros pincében minden fogáshoz 
megtaláljuk a megfelelő bort, össze-
sen 170 különböző fajtából. Itt is a 
helyi termékek élveznek elsőbbséget, 
a borok hetven százaléka Ausztria ter-
melővidékeiről származik, s csak a 
maradék a világ más tájairól. Termé-
szetesen nem hiányzott a kínálatból 
a Tokaji sem.

A középpontban elhelyezkedő 
bár impozáns kandallóval és ízléses 
berendezéssel marasztal egy pohár 
pezsgő vagy bor elfogyasztására. In-
nen érjük el a teraszt, ami közvetle-
nül az Isel folyóra néz. Változatos, de 
egymáshoz illeszkedő stílusú székek, 
asztalok, hangulatos lounge-helyisé-
gek és csodás kilátás segítik a harmo-
nikus és nyugodt feltöltődést.

Ha ennél is többre vágynánk, a 
több mint 1400 négyzetméteres luxus 
spa- és wellnessrészlegben is kikap-
csolódhatunk. Belső és külső meden-
ce, hét kezelőhelyiség masszázsok-
hoz, finn- és bioszauna, szerájfürdő, 
többféle gőzfürdő és egy romantikus 
kert áll a vendégek rendelkezésére. 
Lehet részünk pakolásos fürdőkben, 
ajurvédikus kezelésekben, aroma-
olajos, forró lávaköves és kelet-tiroli 
hegyi mézmasszás nyújtotta lazító 
kezeléseken át egészen az orvosi 
masszázsokig. Érdekesség, hogy a 
spa- és wellnessrészleg területén egy 
privát rendelőt is kialakítottak, ahol 
alap és intenzív egészségügyi, fitnesz- 
és érrendszeri állapotfelmérést is 
igénybe vehetünk.

Zárszóul egy érdekesség. 2015 ja-
nuárjában Lienz környékén forgat-
ták a Spectre című James Bond-film 
egy összesen háromperces jelenetét. 
A film gyártó cég ehhez húszmillió 
eurós költséggel hat hétre választotta 
szálláshelyéül a szállodát. A 007-es 
ügynököt alakító Daniel Craig ke-
rek három napot töltött a második 
emeleti Royal-Suite lakosztályban, 
amit még étkezés céljából sem ha-
gyott el, inkább felkérte a fogásokat. 
Talán máig sem tudja, mi mindent 
hagyott ki…

Egy finom vacsora után a bárban, vagy az 
onnan nyíló teraszon is elfogyaszthatjuk 
koktélunkat, a folyóparton

A Grandhotel 
Lienz főbejárata. 
Impozáns épület 
pompás 
környezetben

Nehéz nem találni fogunkra valót a 
reggeli svédasztalnál. A hotel öt 
étteremmel rendelkezik 640 m2-en

Fejedelmi szobák 
és lakosztályok, 
szintenként más 
színekkel 
berendezve

A külső 
medencéből 
csodálhatjuk a 
lienzi dolomitokat. 
Többfajta fürdő és 
szauna közül 
választhatunk

Az étteremhez 
vezető folyosón, 
ötletes üveg-
padlón keresztül 
látható a boros- 
 pince egy részlete

Szöveg: Sebeszta Péter
Fotók: Grandhotel Lienz, 

Kalchhauser Ronald (1), Martin Lugger (1), 
Robert Süßenbacher (1), Elias Bachmann (1)



LIENZ VÁROS A CSODÁS 
DOLOMITOK LÁBÁNÁL
Lienz, a több száz éves (alapítási év 1242), 

mégis modern, pezsgő életű, mediterán 
hangulatú, és történelmi belvárosáról is híres 
osztrák kisváros Kelet-Tirol/Osttirol székhe-
lye. Tirol tartomány ui. két részből tevődik 
össze: Észak-, és Kelet - Tirolból. A magyar 
utazók a sokat emlegetett TIROL tartomány 
alatt elsősorban Észak-Tirol/Nord-Tirol terüle-
tét ismerik Innsbruck tartományi fővárossal. 
Kelet-Tirol érdekessége, hogy nincs közös 
határa Észak-Tirol területével, hanem Karin-
tiával és Salzburg tartományokkal határos. 
A valamikori nagy Tirol harmadik részét, a mai 
Dél – Tirolt/Südtirol az első világháború után 
Olaszországhoz csatolták.

Lienz, a 673 m magasan elhelyezkedő 
bájos kisváros, Ausztria utolsó szabályozat-
lan gleccserfolyója, az Isel, valamint a Drau/
Dráva folyó összefolyásánál fekszik, mesés 
kulisszák közepette: Északon a Hohe Tauern 
Nemzeti Park, (Ausztria legnagyobb Nem-
zeti Parkja), Dél felől pedig a lenyűgöző, 
2770 m magas, grandiózus Lienzi Dolomi-
tok fenséges csúcsai ölelik körül. 

Lienzet a napfény városának is nevezik, 
mivel évente több mint 2.000 napsütéses 
órával büszkélkedhet. A pezsgő életű óvá-
rost hangulatos kávézók, éttermek, és ele-
gáns üzletek teszik színessé. 

A SZÁLLODA 
Lienz elbűvölő városában, és az impo-

záns hegyek világában ragyog Kelet-Tirol 

első és egyetlen 5 csillagos, luxus wellness 
szállodája, a Grandhotel Lienz, mely 2009. 
április 30-án nyitotta meg kapuit. Közvetlen 
az Isel gleccserfolyó partján, és Lienz törté-
nelmi városközpontjától mindössze néhány 
percre található hotel gazdag kínálattal várja 
vendégeit.

A Grandhotel Lienz tulajdonosai, a  
Westreicher és a Simonitsch családok filozófi-
ájuknak megfelelően, a szálloda nem csak 
luxus környezetével kívánja kényeztetni 
vendégeit, hanem a vendég személyre sza-
bott igényeinek kiszolgálásával is. A vendé-
get ebben a pompás könyezetben számos 
élvezet várja: az elegáns szállodai berende-
zés, a nagyméretű, legmagasabb igényeket 
is kielégítő szobák és lakosztályok, a kitűnő 
kulináris élvezetek, és az ún. „GrandSpa“ 

spa & wellnessrészleg mind - mind része a 
kényeztető luxusnak. 

Az álomszép lienzi Dolomitokra illetve a 
Schober hegységre néző (részben külön 
gyermekszobával ellátott), 72 luxus ven-
dégszoba, valamint a 4 exkluzív lakosztály 
berendezésében, szintenként a bordó, a 
kék, a zöld dominál, arany színnel és sötét 
színű fával kombinálva. 

Az exkluzivitás és a különleges részle-
tek hangulatát őrzi az összesen 640 m2-en 
elhelyezkedő 5 étterem. Ezen kívül egy 
bár, egy impozáns szalon kandallóval, és a 
közvetlenül az Isel gleccserfolyó partjára 
néző, többszintes szállodaterasz csodálatos 
kilátással, szolgálja a vendégek harmoni-
kus időtöltését. A szálloda egyben exkluzív 
kiindulópontja a téli – nyári sportok szerel-

mesei, a természet és a kultúra kedvelőinek 
egyaránt.

“GRANDSPA”: SPA & 
WELLNESS RÉSZLEG
A Grandhotel Lienz több, mint 1.400 

négyzetméteres luxus spa & wellness rész-
leggel rendelkezik, ahol belső- és külső 
medence, 7 kezelőhelyiség, párok részére 
kialakított ún. “privát spa” található. Továbbá 
bioszanuna, finn szauna, többféle gőzfürdő, 
egy szerájfürdő, pihenőhelyek, valamint az 
Isel gleccserfolyó partján fekvő romantikus 
kert áll a vendégek rendelkezésére.

A kezelések gazdag kínálata, a szeráj- és a 
pakolásos fürdőktől kezdve az ajurvédikus 
kezeléseken, az aromaolaj-, a forró lávakö-
ves és a kelet-tiroli hegyi méz-masszázs 

GRANDHOTEL LIENZ
MEDICAL-WELLNESS-SPA & GOURMETHOTEL*****
KELET–TIROL EGYETLEN LUXUS SZÁLLODÁJA

Fotó: Grandhotel Lienz

Fotó: Grandhotel Lienz

Fotó: Grandhotel Lienz

fotó: Grand Hotel Lienz Q Partner
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grófi-hercegi rezidencia ma Kelet-Tirol egyik 
legérdesebb látnivalójának számít.

Schloss Bruck 1942-ban a város tulajdo-
nába került és azóta a városi múzeumnak 
ad otthont, ahol többek között Albin Egger 
Lienz festőművész, a város szülöttének 
átfogó kiállítása is látható.

AGUNTUM  
A rómaiak voltak az elsők, akik a lienzi völ-

gyet letelepedési területnek választották és 
megalapították Aguntumot, Tirol egyetlen 
rómaikori városát, mely Claudius császár 
uralkodása idején élte meg fénykorát. Ma 
ezekről az időkről tanúskodnak Aguntum 
romjai és a múzeum kiállítása, bepillantást 
adva a római kultúra érdekfeszítő világába.

OLALA Nemzetközi 
Utcaszínház és 
Cirkuszfesztivál 
– 2024 július 23-27 
Az évente megrendezésre kerülö „Olala” 

Nemzetközi Utcaszínház Fesztivál művészei 
július utolsó napjain Lienz napfényes váro-
sát egy nagy szabadtéri kulturális arénává 
varázsolják. 

A különböző országokból érkező kreatív 
utcaszínház-csoportok a város közterületein 
mutatják be a kortárs utcaművészet kereszt-
metszetét. Rendkívüli fényjelenetek, léleg-
zetelállító akrobaták és artisták, humoros 
minielőadások, bohókás alakok szórakoz-
tatják a nézőket. Az Olala Fesztivál Európa 
egyik leginnovatívabb és legelragadóbb 
ilyen jellegű fesztiváljává nőtte ki magát, 
mára Lienz nyári kulturális naptára elképzel-
hetetlen e rendezvény nélkül.  

VITALPINUM… 
....az első tiroli hegyi fenyőolaj-lepárló, 

ahol az idelátogató minden érzékszervével 

megtapasztalhatja az Alpok életerejét, a ter-
mészet gazdag kínálatát, és a gyógynövé-
nyek pozitív hatását a szervezetre. 

Lienztől kb. 10 km – re, az Assling nevű kis 
településen felettébb érdekes attrakció vár a 
látogatókra. Az Unterweger fivérek által meg-
álmodott és kivitelezett, 6.500 m² alapterületű 
„Vitalpinum“ - vitál élményparkban minden 
a természet adta értékekről szól, ezeknek az 
érzékszerveinkre gyakorolt hatásairól. 

A „jó közérzet kertjében“, és a különböző 
aktív, frissítő, vagy relaxáló állomásokon 
különleges „gyakorlatokat“ végezhet el az 
ember: ilyen pl. a mezítlábas lépkedés szá-
rított növényeken,- miközben a látogató 
lábbelijét egy kisméretű, megszámozott 
cipő-lift szállítja a célállomás felé, vagy a 
Kneipp-taposó, az aromás alpesi gyógynö-
vényzuhany, vagy az olaj-horoszkóp.

A „gyógynövények mezején“ 150 féle 
gyógynövényt csodálhat meg az ember: 
árnika, körömvirág, kakukkfű, levendula, 
melyek mind arról tanúskodnak, hogy az 
tiroli hegyekben található gyógynövények 
pozitív hatással vannak az emberi szerve-
zetre.  

Ennek az egyedülálló hangulatú vitál kert-
nek a szíve a „Látvány-szeszfőzde, amely 
betekintést nyújt a cég 136 éves történetébe, 
hogyan is készül az Alpok növényeiből tiszta 
illóolaj, illetve elkalauzol a tiroli lucfenyő-, és 
egyéb értékes olajok előállításának titkaiba. 

A „Vitalpin shop“-ban pedig minden illa-
tos „dolog“ megvásárolható, legyen az tes-
tápoló, illóolaj, légtérillatosító vagy egyéb 
kedves aromás ajándéktárgy.

… végül még egy különleges story a 
szállodáról:
2015 januárjában a Spectre filmgyártó cég 

a James Bond film csupán 3 perces anya-
gát Kelet-Tirol területén forgatta. A stáb 6 
hétig tartózkodott a szállodában. Maga 
Daniel Craig azonban csak 3 napot töltött itt, 
helyette ui. egy dublőr dolgozott.

Forrás: 
Grandhotel Lienz
Fanny-Wibmer-Pedit-Straße 2 
A-9900 Lienz • Tirol
+43 4852 64070 
info@grandhotel-lienz.com 
www.grandhotel-lienz.com

nyújtotta lazító kezeléseken át egészen 
az orvosi masszázsokig (pl. nyirokdrenázs, 
sportmasszázs) terjed. 

Medical Care
A spa és wellness részleg területén egy 

ún. “SymbioMed Medical Care” részle-
get (245 m2) alakítottak ki, ahol Dr. Peter 
Lechleitner egyetemi professzor, privát ren-
delőjében értékes tanácsokkal látja el a 
hozzá fordulókat. A vizsgálatok kínálata az 
alap- és intenzív egészségi állapot-felmérés, 
a fitnesz- és érrendszeri állapot-felméréstől, 
az öregedési folyamat lassítása, a hagyomá-
nyos kínai orvoslás, a homeopátia, és a súly-
csökkentés területéig terjed.  

KULINÁRIS ÉLVEZETEK
Flaschberger úr, a hotel főszakácsa, a régi, 

hagyományos receptekből új és könnyű 
ételeket varázsol a vendég asztalára. Kuliná-

ris koncepciója az idényjellegű és a regioná-
lis termékek ötvözetéből álló hagyományos 
konyha, kiegészítve a korszerű táplálkozás-
ról szerzett tudással. Az ún. „dolomitköny-
nyű“ konyha célja a régió termékeinek teljes 
mértékű érvényre juttatása. Az ún. „5 Sterne 
Gourmetpension” - az 5 csillagos ínyenc-el-
látás, reggelenként svédasztalos regge-
lit, esténként négyfogásos menüt foglal 
magába.

A szálloda borospincéjében minden 
kulináris ínyencséghez fellelhető a meg-
felelő bor, hiszen összesen 170 különböző 
borfajtából kóstolhat a vendég. A borok 
70%-a Ausztria bortermelő vidékeiről 
származik, 30%-a világ minden tájáról. El 
nem fogyhat a borkínálat, hiszen a tulaj-
donosok évente 6.000 üveg bor beszer-
zéséről gondoskodnak. Ötletes módon, 
az étterem felé vezető folyóson, egy, a 
padlóba épített üveglapon keresztül is 

bepillantást nyerhet a vendég a csalogató 
borpincébe.

LIENZ, A TÉLI-
NYÁRI ÜDÜLŐ & 
SPORTPARADICSOM 
Lienz télen-nyáron gazdag sportolási 

lehetőségek kiindulópontja. A „Lienzer Berg- 
bahnen“ – Lienzi Hegyivasútak az idelátoga-
tókat 2000 m fölé repítik. 

Télen Lienz a síelők paradicsoma, hiszen 
két közeli, kitűnő síterület is várja a síelés-
nek hódolókat. A Hochstein (2.057 m) és 
a Zettersfeld (2.249 m) közeli hegyek sípá-
lyái a szállodától néhány perces autóúttal 
érhetőek el. A gondolák, libegők hegyi állo-
másainál természetesen elmaradhatatlan 
program a hangulatos Hüttékbe való beté-
rés. 

Nyáron a hegyekben túrázásra, hegyike-
rékpározásra (Bike Arena Lienzer Dolomiten 
600 km Mountainbike útvonal), az Isel glecs-
cserfolyón rafting vizitúrára van lehetőség.  

A Grandhotel Lienz szálloda társüzemel-
tetésében lévő „Dolomitengolf Osttirol“ 
elnevezésű 27 lyukú golfpálya a szállodától 
mindössze 10 percnyi autóúttal érhető el.

A 2010-es szezon kezdetétől különösen 
izgalmas kaland vár kicsikre és nagyokra 
egyaránt, ui. ekkor nyitották meg Kelet – 
Tirol első ródlipályáját, az „Osttirodler“-t.  
A 2,3 km hosszú szakaszon, pazar hegyi kör-
nyezetben és fantasztikus kilátással Lienz 
városára száguldhatnak a bátor kalandravá-
gyók. 

Szabadidős programok 
LIENZBEN ÉS környékén 
SCHLOSS BRUCK – LIENZ 
VÁROS JELKÉPE
Lienz gazdag történelmi és kulturális 

örökséggel rendelkezik. A látnivalókhoz 
tartozik Schloss Bruck, Lienz ősi vára, mely 
a város felett uralkodva egyben a város jel-
képe is. 

A monumentális létesítményt 1252 és 
1277 között építették a görci grófok rezi-
denciájuk színhelyéül. Legrégebbi része az 
öregtorony, ahonnan csodálatos panoráma 
nyílik a városra, valamint a kapubejárat. 
A várkastély, melyet háborús célra soha 
nem vetettek be, mai formáját a 16. század-
ban nyerte el. 

Talán legszebb része a román és gótikus 
stílusu freskókkal díszitett várkápolna, ahol 
ma havonta akár 50 esküvőt is tartanak, 
továbbá a híres „Görzi“ oltár. Ez a hajdani 

Fotó: Grandhotel Lienz Fotó: VItalpinum Shop Außenansicht

Fotó: c-martin-luggerFotó: Grandhotel Lienz
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ÉLMÉNYEK A DOLOMITOK LÁBÁNÁL
A magyar utazók által sokszor emlegetett „Tirol” tartomány alatt elsősorban az észa-
ki területet értik, Innsbruck tartományi fővárossal. De Tirol ennél sokkal több, hi-
szen itt van például Lienz városa, amely több százéves múlttal rendelkezik, mégis mo-
dern, pezsgő életű, mediterán hangulatú. A történelmi belvárosáról is híres osztrák 
kisváros  Kelet-Ti rol (Osttirol) székhelye. Tirol tartomány két részből tevődik össze: 
Észak- és Kelet-Tirol ból. Kelet-Tirol érdekessége, hogy tulajdonképpen nincs is kö-
zös határa Észak-Tirol terü letével, hanem Karintiával és Salzburg tartományokkal 
határos. A valamikori nagy Tirol harmadik részét, a mai Dél-Tirolt az első világhábo-
rú után Olaszországhoz csatolták, de a megmaradt osztrák területek így is Ausztria 
legszebb vidékeit rejtik. Lienz, a 673 m magasan elhelyezkedő bájos kisváros, Auszt-
ria utolsó szabályozatlan gleccserfolyója, az Isel, valamint a Dráva folyó összefolyá-
sánál fekszik, ahol a Grandhotel Lienz vendégeiként egy kis őszi ízelítőt kaphatunk a 
helyi értékekből, programokból.
KÉPEK: GRANDHOTEL LIENZ, OSTTIROL WERBUNG

A mesebeli hátteret mindehhez 
északon a Hohe Tauern Nem-
zeti Park, (Ausztria legnagyobb 
Nemzeti Parkja), délen pedig a 

lenyűgöző, 2770 m magas, grandiózus Lienzi 
Dolomitok fenséges csúcsai biztosítják. A fel-
hők felett mindig süt a nap tartja a mondás, 
de Lienzet sem véletlen hívják a napfény vá-
rosának, hiszen évente több mint 2000 nap-
sütéses órával büszkélkedhet. A pezsgő életű 
óvárost hangulatos kávézók, éttermek és ele-
gáns üzletek teszik színessé. Lienz elbűvölő 
városában, és az impozáns hegyek világában 
ragyog a régió első és egyetlen 5 csillagos, lu-
xus wellness szállodája, a Grandhotel Lienz, 
mely 2009. április 30-án nyitotta meg kapuit. 
Közvetlen az Isel gleccserfolyó partján, és Li-
enz történelmi városközpontjától mindössze 
néhány percre található hotel gazdag kíná-
lattal várja vendégeit. A Grandhotel Lienz 
tulajdonosai, a Westreicher és a Simonitsch 
családok filozófiájuknak megfelelően, nem 
csak a szálloda luxus környezetével kívánják 
kényeztetni vendégeiket, hanem a személyre 

szabott igények kiszolgálásával is. A vendéget 
ebben a pompás környezetben számos élve-
zet várja: az elegáns szállodai berendezés, a 
nagyméretű, legmagasabb igényeket is ki-
elégítő szobák és lakosztályok, a kitűnő ku-
lináris élvezetek, és az ún. „GrandSpa“ spa & 
wellnessrészleg mind - mind része a kényez-
tető luxusnak. 
Az álomszép lienzi Dolomitokra illetve a 
Schober hegységre néző (részben külön 
gyermekszobával ellátott), 72 luxus vendég-
szoba, valamint a 4 exkluzív lakosztály 
berendezésében, szintenként a bordó, a kék, 
a zöld dominál, arany színnel és sötét színű 
fával kombinálva. Az exkluzivitás és a kü-
lönleges részletek hangulatát őrzi az össze-
sen 640 m2-en elhelyezkedő 5 étterem, ezen 
kívül egy bár, egy impozáns szalon kandal-
lóval, és a közvetlenül az Isel gleccserfolyó 
partjára néző, többszintes szállodaterasz 
csodálatos kilátással. 
Külön figyelmet érdemel a GrandSpa, amely 
egy több mint 1400 négyzetméteres luxus spa 
& wellness részleg, ahol belső- és külső me-

dence, 7 kezelőhelyiség, párok részére kiala-
kított ún. “privát spa” található. Továbbá bi-
oszanuna, finn szauna, többféle gőzfürdő, egy 
szerájfürdő, pihenőhelyek, valamint az Isel 
gleccserfolyó partján fekvő romantikus kert 
áll a vendégek rendelkezésére. A kezelések 
gazdag kínálata, a szeráj- és a pakolásos für-
dőktől kezdve az ajurvédikus kezeléseken, az 
aromaolaj-, a forró lávaköves és a kelet-tiroli 
hegyi méz-masszázs nyújtotta lazító kezelé-
seken át egészen az orvosi masszázsokig (pl. 
nyirokdrenázs, sportmasszázs) terjed. 
Flaschberger úr, a hotel főszakácsa, a régi, 
hagyományos receptekből új és könnyű éte-
leket varázsol a vendég asztalára. Kulináris 
koncepciója az idényjellegű és a regionális 
termékek ötvözetéből álló hagyományos 
konyha, kiegészítve a korszerű táplálkozás-
ról szerzett tudással. Az ún. „dolomitköny-
nyű“ konyha célja a régió termékeinek teljes 
mértékű érvényre juttatása. Az  5 csillagos 
ínyenc-ellátás („5 Sterne Gourmetpension”), 
reggelenként svédasztalos reggelit, estén-
ként négyfogásos menüt foglal magába. 

A Grandhotel Lienz tulajdonosai, a Westreicher és a Simonitsch 
családok filozófiájuknak megfelelően, a szálloda nem csak luxus 

környezetével kívánja kényeztetni vendégeit, hanem a vendég 
személyre szabott igényeinek kiszolgálásával is.
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A szálloda borospincéjében min-
den kulináris ínyencséghez 
fellelhető a megfelelő bor, hi-
szen összesen 170 különböző 

borfajtából kóstolhat a vendég. A borok 
70% - a Ausztria bortermelő vidékeiről szár-
mazik, 30% - a világ minden más tájáról. A 
borkínálat el nem fogyhat, hiszen a tulajdo-
nosok évente 6000 üveg bor beszerzéséről 
gondoskodnak. Ötletes módon, az étterem 
felé vezető folyóson, egy, a padlóba épített 
üveglapon keresztül is bepillantást nyerhet 
a vendég a csalogató borpincébe.
A szálloda nemcsak tökéletes pihenőhely, 
hanem egyben exkluzív kiindulópontja a téli 
– nyári sportok szerelmesei, a természet és a 
kultúra kedvelőinek egyaránt.
Télen Lienz a síelők paradicsoma, hiszen két 
közeli, kitűnő síterület is várja a sízésnek 
hódolókat. A Hochstein (2057 m) és a Zet-
tersfeld (2249 m) közeli hegyek sípályái a 
szállodától néhány perces autóúttal érhető-
ek el. A gondolák, libegők hegyi állomásainál 
természetesen elmaradhatatlan program a 
hangulatos Hüttékbe való betérés. Nyáron 
a hegyekben túrázásra, hegyikerékpározás-
ra (Bike Arena Lienzer Dolomiten 600 km 
Mountainbike útvonal), az Isel gleccserfo-
lyón rafting vizitúrára van lehetőség.  
A Grandhotel Lienz szálloda társüzemel-
tetésében lévő „Dolomitengolf Osttirol“ 

elnevezésű 27 lyukú golfpálya a szállodától 
mindössze 10 percnyi autóúttal érhető el. 
A 2010-es szezon kezdetétől különösen iz-
galmas kaland vár kicsikre és nagyokra egy-
aránt, ui. ekkor nyitották meg Kelet-Tirol 
első ródlipályáját, az „Osttirodler“-t.  A 2,3 
km hosszú szakaszon, pazar hegyi környe-
zetben és fantasztikus kilátással Lienz váro-
sára száguldhatnak a bátor kalandra vágyók. 
Az aktív pihenés mellett Lienz gazdag törté-
nelmi és kulturális örökséggel rendelkezik. A 
látnivalókhoz tartozik Schloss Bruck, Lienz 
ősi vára, mely a város felett uralkodva egyben 
a város jelképe is. A monumentális létesít-
ményt 1252 és 1277 között építették a görci 
grófok rezidenciájuk színhelyéül. Legrégebbi 
része az öregtorony, ahonnan csodálatos pa-
noráma nyílik a városra, valamint a kapube-
járat. A várkastély mai formáját a 16. század-
ban nyerte el. 
Talán legszebb része a román és gótikus stí-
lusú freskókkal díszitett várkápolna, ahol 
ma havonta akár 50 esküvőt is tartanak, 
továbbá a híres „Görzi“ oltár. Ez a hajda-
ni grófi-hercegi rezidencia ma Kelet-Tirol 
egyik legérdesebb látnivalójának számít. 
Schloss Bruck 1942-ban a város tulajdonába 
került és azóta a városi múzeumnak ad ott-
hont, ahol többek között Albin Egger Lienz 
festőművész, a város szülöttének átfogó ki-
állítása is látható.

Igazán különleges élményt ad a Vitalpinum 
is, amely az első tiroli hegyi fenyőolaj-lepár-
ló, ahol az idelátogató minden érzékszervével 
megtapasztalhatja az Alpok életerejét és a 
gyógynövények pozitív hatását a szervezet-
re.  A „jó közérzet kertjében“, és a különböző 
aktív, frissítő, vagy relaxáló állomásokon kü-
lönleges „gyakorlatokat“ végezhet el az em-
ber: ilyen pl. a mezítlábas lépkedés szárított 
növényeken,- miközben a látogató lábbelijét 
egy kisméretű, megszámozott cipő-lift szál-
lítja a célállomás felé, vagy a Kneipp-taposó, 
az aromás alpesi gyógynövényzuhany, vagy az 
olaj-horoszkóp. A „gyógynövények mezején“ 
150 féle gyógynövényt csodálhat meg az em-
ber: árnika, körömvirág, kakukkfű, levendula, 
melyek mind arról tanúskodnak, hogy az tiroli 
hegyekben található gyógynövények pozitív 
hatással vannak az emberi szervezetre. 
Ennek az egyedülálló hangulatú vitál kert-
nek a szíve a „Látvány-szeszfőzde, amely 
betekintést nyújt a cég 136 éves történetébe, 
hogyan is készül az Alpok növényeiből tiszta 
illóolaj, illetve elkalauzol a tiroli lucfenyő-, és 
egyéb értékes olajok előállításának titkaiba. 
Akár egy hétvégére, akár hosszabb időre 
utazunk el, Kelet-Tirol „fővárosa“ nem túl 
távoli úticél és remek programlehetősége-
ket kínál, míg a tökéletes pihenés a Grand-
hotel Lienz-ben minden körülmények kö-
zött garantált.

Külön figyelmet érdemel a 
GrandSpa, amely egy több mint 1400 
négyzetméteres luxus spa & wellness 
részleg, ahol belső- és külső medence, 

7 kezelőhelyiség, párok részére 
kialakított úgynevezett „privát spa” 

található.

6766 2023/10Luxury

utazás   Grandhotel Lienz utazás   Grandhotel Lienz
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GRANDHOTEL LIENZ
MEDICAL-WELLNESS-SPA  
& GOURMETHOTEL*****

Lienzet a napfény városának is nevezik, mivel évente 

több mint 2.000 napsütéses órával büszkélkedhet. A 

pezsgő életű óvárost hangulatos kávézók, éttermek, 

és elegáns üzletek teszik színessé. 

A SZÁLLODA 
 

Lienz elbűvölő városában, és az impozáns hegyek 

világában ragyog Kelet-Tirol első és egyetlen 5 csilla-

gos, luxus wellness szállodája, a Grandhotel Lienz, mely 

2009. április 30-án nyitotta meg kapuit. Közvetlen az 

Isel gleccserfolyó partján, és Lienz történelmi város-

központjától mindössze néhány percre található hotel 

gazdag kínálattal várja vendégeit.

LIENZ VÁROS A CSODÁS 
DOLOMITOK LÁBÁNÁL

Lienz, a több száz éves (alapítási év 1242), mégis 

modern, pezsgő életű, mediterán hangulatú, és törté-

nelmi belvárosáról is híres osztrák kisváros Kelet-Tirol/

Osttirol székhelye. Tirol tartomány ui. két részből tevő-

dik össze: Észak-, és Kelet - Tirolból. A magyar utazók 

a sokat emlegetett TIROL tartomány alatt elsősorban 

Észak-Tirol/Nord-Tirol területét ismerik Innsbruck tar-

tományi fővárossal. 

Kelet-Tirol érdekessége, hogy nincs közös határa 

Észak-Tirol területével, hanem Karintiával és Salzburg 

tartományokkal határos. A valamikori nagy Tirol har-

madik részét, a mai Dél – Tirolt/Südtirol az első világ-

háború után Olaszországhoz csatolták.

Lienz, a 673 m magasan elhelyezkedő bájos kisvá-

ros, Ausztria utolsó szabályozatlan gleccserfolyója, 

az Isel, valamint a Drau/Dráva folyó összefolyásánál 

fekszik, mesés kulisszák közepette: Északon a Hohe 

Tauern Nemzeti Park, (Ausztria legnagyobb Nemzeti 

Parkja), Dél felől pedig a lenyűgöző, 2770 m magas, 

grandiózus Lienzi Dolomitok fenséges csúcsai ölelik 

körül. 

Kelet-Tirol egyetlen luxus szállodája
Fotó: Grandhotel Lienz

Fotó: Grandhotel Lienz

Fotó: Grandhotel Lienz

Fotó: Grandhotel Lienz
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LIENZ, A TÉLI-NYÁRI  
ÜDÜLŐ &  
SPORTPARADICSOM 

Lienz télen-nyáron gazdag sportolási lehetősé-

gek kiindulópontja. A „Lienzer Bergbahnen“ - Lienzi 

Hegyivasútak az idelátogatókat 2000 m fölé repítik. 

Télen Lienz a síelők paradicsoma, hiszen két 

közeli, kitűnő síterület is várja a síelésnek hódolókat.  

A Hochstein (2.057 m) és a Zettersfeld (2.249 m) közeli 

hegyek sípályái a szállodától néhány perces autóúttal 

érhetőek el. 

A gondolák, libegők hegyi állomásainál természete-

sen elmaradhatatlan program a hangulatos Hüttékbe 

való betérés. 

Nyáron a hegyekben túrázásra, hegyikerékpáro-

zásra, az Isel gleccserfolyón rafting vizitúrára van 

lehetőség.  

A Grandhotel Lienz szálloda társüzemeltetésében 

lévő „Dolomitengolf Osttirol“ elnevezésű 27 lyukú 

golfpálya a szállodától mindössze 10 percnyi autó-

úttal érhető el.

A 2010-es szezon kezdetétől különösen izgalmas 

kaland vár kicsikre és nagyokra egyaránt, ui. ekkor 

nyitották meg Kelet - Tirol első ródlipályáját, az 

„Osttirodler“-t.  A 2,3 km hosszú szakaszon, pazar hegyi 

környezetben és fantasztikus kilátással Lienz városára 

száguldhatnak a bátor kalandravágyók. 

SZABADIDŐS PROGRA-
MOK LIENZBEN ÉS  
KÖRNYÉKÉN 

SCHLOSS BRUCK – LIENZ VÁROS JELKÉPE
Lienz gazdag történelmi és kulturális örökséggel ren-

delkezik. A látnivalókhoz tartozik Schloss Bruck, Lienz 

ősi vára, mely a város felett uralkodva egyben a város 

jelképe is.  A monumentális létesítményt 1252 és 1277 

között építették a görci grófok rezidenciájuk színhe-

lyéül. Legrégebbi része az öregtorony, ahonnan csodá-

latos panoráma nyílik a városra, valamint a kapubejárat.  

A várkastély, melyet háborús célra soha nem vetettek 

be, mai formáját a 16. században nyerte el. 

Talán legszebb része a román és gótikus stílusu 

freskókkal díszitett várkápolna, ahol ma havonta akár 

50 esküvőt is tartanak, továbbá a híres „Görzi“ oltár. 

Ez a hajdani grófi-hercegi rezidencia ma Kelet-Tirol 

egyik legérdesebb látnivalójának számít.

Schloss Bruck 1942-ban a város tulajdonába került 

és azóta a városi múzeumnak ad otthont, ahol töb-

bek között Albin Egger Lienz festőművész, a város 

szülöttének átfogó kiállítása is látható.

OLALA Nemzetközi Utcaszínház és  
Cirkuszfesztivál -  2024 július 23-27 

Az évente megrendezésre kerülö „Olala” Nem-

zetközi Utcaszínház Fesztivál művészei július utolsó 

napjain Lienz napfényes városát egy nagy szabadtéri 

kulturális arénává varázsolják. 

A különböző országokból érkező kreatív utcaszín-

ház-csoportok a város közterületein mutatják be a 

kortárs utcaművészet keresztmetszetét. Rendkívüli 

fényjelenetek, lélegzetelállító akrobaták és artisták, 

humoros minielőadások, bohókás alakok szórakoztat-

ják a nézőket. Az Olala Fesztivál Európa egyik leginno-

vatívabb és legelragadóbb ilyen jellegű fesztiváljává 

nőtte ki magát, mára Lienz nyári kulturális naptára 

elképzelhetetlen e rendezvény nélkül.  

VITALPINUM… 
....az első tiroli hegyi fenyőolaj-lepárló, ahol az ide-

látogató minden érzékszervével megtapasztalhatja 

az Alpok életerejét, a természet gazdag kínálatát, és 

a gyógynövények pozitív hatását a szervezetre. 

Lienztől kb. 10 km – re, az Assling nevű kis telepü-

lésen felettébb érdekes attrakció vár a látogatókra. Az 

Unterweger fivérek által megálmodott és kivitelezett, 

6.500 m² alapterületű „Vitalpinum“ - vitál élménypark-

ban minden a természet adta értékekről szól, ezeknek 

az érzékszerveinkre gyakorolt hatásairól. 

A „jó közérzet kertjében“, és a különböző aktív, fris-

sítő, vagy relaxáló állomásokon különleges „gyakor-

latokat“ végezhet el az ember: ilyen pl. a mezítlábas 

lépkedés szárított növényeken,- miközben a látogató 

lábbelijét egy kisméretű, megszámozott cipő-lift szál-

lítja a célállomás felé, vagy a Kneipp-taposó, az aromás 

alpesi gyógynövényzuhany, vagy az olaj-horoszkóp.

A „gyógynövények mezején“ 150 féle gyógynövényt 

csodálhat meg az ember: árnika, körömvirág, kakukkfű, 

levendula, melyek mind arról tanúskodnak, hogy az 

tiroli hegyekben található gyógynövények pozitív 

hatással vannak az emberi szervezetre. 

Ennek az egyedülálló hangulatú vitál kertnek a szíve 

a „Látvány-szeszfőzde, amely betekintést nyújt a cég 

136 éves történetébe, hogyan is készül az Alpok növé-

nyeiből tiszta illóolaj, illetve elkalauzol a tiroli lucfenyő-, 

és egyéb értékes olajok előállításának titkaiba. 

A „Vitalpin shop“-ban pedig minden illatos 

„dolog“ megvásárolható, legyen az testápoló, illóolaj, 

légtérillatosító vagy egyéb kedves aromás ajándéktárgy.

… végül még egy különleges story a szállodáról:

2015 januárjában a Spectre filmgyártó cég a James 

Bond film csupán 3 perces anyagát Kelet-Tirol terüle-

tén forgatta. A stáb 6 hétig tartózkodott a szállodában. 

Maga Daniel Craig azonban csak 3 napot töltött itt, 

helyette ui. egy dublőr dolgozott.

Forrás: 

Grandhotel Lienz
Fanny-Wibmer-Pedit-Straße 2 

A-9900 Lienz • Tirol

+43 4852 64070 

info@grandhotel-lienz.com 

www.grandhotel-lienz.com

ÉPÍTÉSZET

A Grandhotel Lienz tulajdonosai, a Westreicher és 

a Simonitsch családok filozófiájuknak megfelelően, a 

szálloda nem csak luxus környezetével kívánja kényez-

tetni vendégeit, hanem a vendég személyre szabott 

igényeinek kiszolgálásával is. A vendéget ebben a 

pompás könyezetben számos élvezet várja: az ele-

gáns szállodai berendezés, a nagyméretű, legmaga-

sabb igényeket is kielégítő szobák és lakosztályok, a 

kitűnő kulináris élvezetek, és az ún. „GrandSpa“ spa 

& wellnessrészleg mind - mind része a kényeztető 

luxusnak. 

Az álomszép lienzi Dolomitokra illetve a Schober 

hegységre néző (részben külön gyermekszobával 

ellátott), 72 luxus vendégszoba, valamint a 4 exkluzív 

lakosztály berendezésében, szintenként a bordó, a 

kék, a zöld dominál, arany színnel és sötét színű fával 

kombinálva. 

Az exkluzivitás és a különleges részletek hangulatát 

őrzi az összesen 640 m2-en elhelyezkedő 5 étterem. 

Ezen kívül egy bár, egy impozáns szalon kandallóval, és 

a közvetlenül az Isel gleccserfolyó partjára néző, több-

szintes szállodaterasz csodálatos kilátással, szolgálja a 

vendégek harmonikus időtöltését. A szálloda egyben 

exkluzív kiindulópontja a téli – nyári sportok szerel-

mesei, a természet és a kultúra kedvelőinek egyaránt.

“GRANDSPA”: SPA & 
WELLNESS RÉSZLEG

A Grandhotel Lienz több, mint 1.400 négyzetméte-

res luxus spa & wellness részleggel rendelkezik, ahol 

belső- és külső medence, 7 kezelőhelyiség, párok 

részére kialakított ún. “privát spa” található. Továbbá 

bioszanuna, finn szauna, többféle gőzfürdő, egy sze-

rájfürdő, pihenőhelyek, valamint az Isel gleccserfolyó 

partján fekvő romantikus kert áll a vendégek rendel-

kezésére.

A kezelések gazdag kínálata, a szeráj- és a pakolá-

sos fürdőktől kezdve az ajurvédikus kezeléseken, az 

aromaolaj-, a forró lávaköves és a kelet-tiroli hegyi 

méz-masszázs nyújtotta lazító kezeléseken át egészen 

az orvosi masszázsokig (pl. nyirokdrenázs, sportmasz-

százs) terjed. 

MEDICAL CARE
A spa és wellness részleg területén egy ún. 

“SymbioMed Medical Care” részleget (245 m2) ala-

kítottak ki, ahol Dr. Peter Lechleitner egyetemi pro-

fesszor, privát rendelőjében értékes tanácsokkal látja 

el a hozzá fordulókat. A vizsgálatok kínálata az alap- 

és intenzív egészségi állapot-felmérés, a fitnesz- és 

érrendszeri állapot-felméréstől, az öregedési folyamat 

lassítása, a hagyományos kínai orvoslás, a homeopátia, 

és a súlycsökkentés területéig terjed.  

KULINÁRIS ÉLVEZETEK
 

Flaschberger úr, a hotel főszakácsa, a régi, hagyomá-

nyos receptekből új és könnyű ételeket varázsol a ven-

dég asztalára. Kulináris koncepciója az idényjellegű és 

a regionális termékek ötvözetéből álló hagyományos 

konyha, kiegészítve a korszerű táplálkozásról szerzett 

tudással. Az ún. „dolomitkönnyű“ konyha célja a régió 

termékeinek teljes mértékű érvényre juttatása. Az ún. 

„5 Sterne Gourmetpension” - az 5 csillagos ínyenc-

ellátás, reggelenként svédasztalos reggelit, esténként 

négyfogásos menüt foglal magába.

A szálloda borospincéjében minden kulináris 

ínyencséghez fellelhető a megfelelő bor, hiszen össze-

sen 170 különböző borfajtából kóstolhat a vendég.  

A borok 70%-a Ausztria bortermelő vidékeiről szár-

mazik, 30%-a világ minden tájáról. El nem fogyhat a 

borkínálat, hiszen a tulajdonosok évente 6.000 üveg 

bor beszerzéséről gondoskodnak.

Ötletes módon, az étterem felé vezető folyóson, 

egy, a padlóba épített üveglapon keresztül is bepil-

lantást nyerhet a vendég a csalogató borpincébe.

Fotó: Grandhotel Lienz

Fotó: Grandhotel Lienz

Fotó: Grandhotel Lienz
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Ausztria varázslatos természeti 
adottságokkal rendelkező ország. 
Közel hatórányi autóút után apró 
ékszerdobozra leltünk, amely több 
száz éves, mégis modern, pezsgő 
életű, mediterán hangulatú. 
Az impozáns hegyek világában 
ragyogó 5 csillagos, luxus wellness 
szállodája, a Grandhotel Lienz 
csábítása, valamint a környék gazdag 
látnivalóinak vonzása miatt alaposan 
szemügyre vételeztük e vidéket. Ez 
Lienz, Kelet-Tirol "fővárosa".

A NAPFÉNY VÁROSA
Lienz, a 673 m magasan elhelyezkedő bűbájos 
kisváros, Ausztria utolsó szabályozatlan 
gleccserfolyója, az Isel, valamint a Drau/Dráva 
folyó összefolyásánál fekszik, mesés kulisszák 
közepette: Északon a Hohe Tauern Nemzeti 
Park, (Ausztria legnagyobb Nemzeti Parkja), 
Dél felől pedig a lenyűgöző, 2770 m magas, 
grandiózus Lienzi Dolomitok fenséges csúcsai 
ölelik körül.
A város páratlan fekvésének köszönhetően 
kiváló mikroklímával rendelkezik.
Lienzet a napfény városának is nevezik, 
mivel évente több mint 2000 napsütéses 
órával büszkélkedhet. A pezsgő életű óvárost 
hangulatos kávézók, éttermek, és elegáns 
üzletek teszik színessé.

FEJEDELMI ÉLVEZETEK
Szálláshelyünk, a Grandhotel Lienz, melynek    
tulajdonosai, a Westreicher és a Simonitsch 
családok. A szálloda századfordulós 

hangulatot megigéző eleganciája korunk 
igényeihez alkalmazkodó szolgáltatásokkal 
párosul. A kitűnő konyha ugyanúgy része a 
kényeztető luxusnak, mint a legmodernebb 
orvosi berendezésekkel is felszerelt medical  
illetve spa- és wellnessrészleg.
Ez utóbbi több mint ezernégyszáz 
négyzetméteres részleg, melyben beltéri 
és kültéri medencék, hét kezelőhelyiség, 
bioszauna, finn szauna, többféle gőzfürdő 
és pihenőhely, valamint a folyóparton fekvő 
romantikus kert kap helyet. 
A hangulatos, hatalmas gőzkabin mellett 
a finn szauna szolgáltatásait minden 
nap igénybe vettük. Bónuszként a hotel 
alkalmazásában álló 86 éves Günter onkel 
szaunamester különböző aormaterépiás 
felöntésekkel kedveskedett. 
A bor szerelmeseinek is kedvezve a  
szálloda borospincéjében minden kulináris 
ínyencséghez fellelhető a megfelelő nedű, 
hiszen összesen 170 különböző borfajtából 
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Nem titkolt vágyunk volt, hogy a Lienztől 
30 km-re induló Grossglockner alpesi 
panorámaúton láthassunk hegyi mormo-
tákat. Maga a panorámaút fizetős (40eu), de 
minden várakozásunkat felülmúló élmény 
nyújtott. Hihetetlen csodákat láttunk a 
felfelé kanyargó úton. Káprázatos  vizuális 
paradicsomon keresztül érkeztünk fel a 
2300 méteren magasodó Ferenc József 
kilátóhoz. Innen a 3700 méteren magasodó 
Grossglocknerre olyan mesés kilátás 
nyílik, amelyet jelzőkkel nem lehet illetni.  
Mindössze néhány lépést tettünk a kilátó 
melletti hegyoldali ösvényen és legnagyobb 
örömünkre máris felbukkant egy mormota. 
Pár törökmogyoróval való megetetése után 
elénk toppant egy jóval szelídebb delikvens, 
aki bármire hajlandó volt az eleségért 
cserébe :) Hosszú percekig simogattuk, 
tápláltuk, csodálatos élmény volt. Rövid 
sétánk alatt újabb "kéregető" mormoták 
jelentek meg, akik a hosszú 7 hónapos téli 
álmuk beköszönte előtt a zsírpárnáikat 
duzzasztották fel.

ALPESI MORMOTALÁZBAN

kóstolhat a vendég. A borok 70% - a Ausztria 
bortermelő vidékeiről származik, 30% - a 
világ minden tájáról.

A GYÓGYNÖVÉNYEK MEZEJÉN
Lienztől néhány kilométerre meglátogattuk 
a 6.500 m²-es „Vitalpinum” - vitál 
élményparkot. A „jó közérzet kertjében“, és 
a különböző aktív, frissítő, vagy relaxáló 
állomásokon különleges „gyakorlatokat” 
végeztünk el: a mezítlábas lépkedés 
szárított növényeken,- miközben a látogató 

lábbelijét egy kisméretű, megszámozott 
cipőlift szállítja a célállomás felé, vagy 
a Kneipp-taposó, az aromás alpesi 
gyógynövényzuhany, vagy az olaj-
horoszkóp. A „gyógynövények mezején” 150 
féle gyógynövényt csodálhattunk meg.

CSÚCSRA JÁRATVA
Érdemes téli időszakban is Lienzbe 
látogatni, hiszen számos sípálya található 
a közelben. Választásunk a Zettersfeld 
hegyre esett, melyhez 1812 m magasba 

emelkedtünk hegyi kabinos felvonókkal. Hó 
híján köd fogadott, így a kilátás meghiúsult, 
ellenben a csúcson található Alpengasthof 
Bidner-alpesi fogadóban, sikerült el-
fogyasztanunk életünk legízletesebb túrós 
rétesét. Kirándulásunk alatt folyamatosan 
esővel riogattak az előrejelzések, azonban 
a hely fantasztikus adottságai miatt a 
csapadék elkerülte a völgyben fekvő várost.
A környék adottságai és a természeti csodák  
csábítóan hívtak felfedezésükre. Első nap 
futva, másnap a hotel elektromos biciklijeit 
megnyargalva bebarangoltuk keleti és déli 
irányba Lienz környékét.
A  sebes sodrású kristálytiszta vizű Dráva 
menti  szomszédos településeket felfedezve 
csodálatos rendezettséget és nyugalmat 
tapasztaltunk. A  kerékpárutak tükörsimák, 
szélesek és legnagyobb csodálkozásunkra 
számos szépkorú tekert.  Kelet Tirol roppant 
megyőző volt, kihagyhatatlan célállomás a  
temészeti csodákra vágyóknak.

Együttműködő partnerünk: Grandhotel Lienz
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Grandhotel Lienz Medical-Wellness- 
Spa & Gourmethotel*****

Lienz, a több száz éves, mégis modern, pezsgő életű, mediterán hangulatú, és történelmi belvárosáról 
is híres osztrák kisváros Kelet-Tirol/Osttirol székhelye. Tirol tartomány két részből tevődik össze: Észak 
és Kelet-Tirolból. A magyar utazók a sokat emlegetett TIROL tartomány alatt elsősorban Észak-Tirol/
Nord-Tirol területét ismerik Innsbruck tartományi fővárossal. Kelet-Tirol érdekessége, hogy nincs közös 
határa Észak-Tirol területével, hanem Karintiával és Salzburg tartományokkal határos. Lienz, a 673 m 
magasan elhelyezkedő bájos kisváros, Ausztria utolsó szabályozatlan gleccserfolyója, az Isel, valamint 
a Drau/Dráva folyó összefolyásánál fekszik, mesés kulisszák közepette. Északon a Hohe Tauern Nem-
zeti Park, (Ausztria legnagyobb Nemzeti Parkja), Dél felől pedig a lenyűgöző, 2770 m magas, grandiózus 
Lienzi Dolomitok fenséges csúcsai ölelik körül. Lienzet a napfény városának is nevezik, mivel évente 
több mint kétezer napsütéses órával büszkélkedhet amit a pezsgő életű óvárost hangulatos kávézói, 
éttermei, és elegáns üzletei tesznek színessé. 
Képek: Grandhotel Lienz, Osttirol Werbung

KELET-TIROL EGYETLEN LUXUS SZÁLLODÁJA

L ienz elbűvölő városában, és az impozáns hegyek vilá-
gában ragyog Kelet-Tirol első és egyetlen 5 csillagos, 
luxus wellness szállodája, a Grandhotel Lienz, mely 
2009. április 30-án nyitotta meg kapuit. Közvetlen az 

Isel gleccserfolyó partján, és Lienz történelmi városközpont-
jától mindössze néhány percre található hotel gazdag kínálat-
tal várja vendégeit. A Grandhotel Lienz tulajdonosai, a West-
reicher és a Simonitsch családok filozófiájuknak megfelelően, 
nem csak a szálloda luxus környezetével kívánják kényeztetni 
vendégeikett, hanem a vendég személyre szabott igényeinek 
kiszolgálásával is. A vendéget ebben a pompás könyezetben 
számos élvezet várja: az elegáns szállodai berendezés, a nagy-
méretű, legmagasabb igényeket is kielégítő szobák és lak-
osztályok, a kitűnő kulináris élvezetek, és a „GrandSpa“ spa 
& wellnessrészleg mind-mind része a kényeztető luxusnak. 
Az álomszép lienzi Dolomitokra illetve a Schober hegység-
re néző (részben külön gyermekszobával ellátott), 72 luxus 
vendégszoba, valamint a 4 exkluzív lakosztály, szintenként 
eltérő színekkel ejti ámulatba az ide betérőket. Az ex kluzivitás 
és a különleges részletek hangulatát őrzi az összesen 640 
m2-en elhelyezkedő 5 étterem. A bár, egy impozáns szalon 
kandallóval, és a közvetlenül az Isel gleccserfolyó partjára 
néző, többszintes szállodaterasz csodálatos kilátással. A szál-
loda egyben exkluzív kiindulópontja a téli vagy nyári sportok 
szerelmeseinek, a természet, a kultúra kedvelőinek egyaránt.

“GRANDSPA”:  
SPA & WELLNESS RÉSZLEG
A Grandhotel Lienz több, mint 1.400 négyzetméteres luxus 
spa & wellness részleggel rendelkezik, ahol belső- és külső 
medence, 7 kezelőhelyiség, párok részére kialakított ún. “pri-
vát spa” található. Továbbá bioszanuna, finn szauna, többfé-
le gőzfürdő, egy szerájfürdő, pihenőhelyek, valamint az Isel 
gleccserfolyó partján fekvő romantikus kert áll a vendégek 
rendelkezésére.
A kezelések gazdag kínálata, a szeráj- és a pakolásos fürdők-
től kezdve az ajurvédikus kezeléseken, az aromaolaj-, a forró 
lávaköves és a kelet-tiroli hegyi méz-masszázs nyújtotta lazító 
kezeléseken át egészen az orvosi masszázsokig (pl. nyirok-
drenázs, sportmasszázs) terjed. 

UTAZÁSUTAZÁS

LIENZ ELBŰVÖLŐ VÁROSÁBAN, ÉS 

AZ IMPOZÁNS HEGYEK VILÁGÁBAN 

RAGYOG KELET-TIROL ELSŐ ÉS EGYETLEN 

5 CSILLAGOS, LUXUS WELLNESS 

SZÁLLODÁJA, A GRANDHOTEL LIENZ
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UTAZÁSUTAZÁS

KULINÁRIS ÉLVEZETEK
Flaschberger úr, a hotel főszakácsa, a régi, hagyományos 
receptekből új és könnyű ételeket varázsol a vendégek asz-
talára. Kulináris koncepciója az idényjellegű és a regionális 
termékek ötvözetéből álló hagyományos konyha, kiegészítve 
a korszerű táplálkozásról szerzett tudással. Az ún. „dolomit-
könnyű“ konyha célja a régió termékeinek teljes mértékű ér-
vényre juttatása. A "5 Sterne Gourmetpension" – az 5 csillagos 
ínyenc-ellátás, reggelenként svédasztalos reggelit, esténként 
négyfogásos menüt foglal magába. A szálloda borospincéjé-
ben minden kulináris ínyencséghez fellelhető a megfelelő bor, 
hiszen összesen 170 különböző borfajtából kóstolhat a ven-
dég. A borok 70% – a Ausztria bortermelő vidékeiről szárma-
zik, 30% – a világ minden tájáról. El nem fogyhat a borkínálat, 
hiszen a tulajdonosok évente 6000 üveg bor beszerzéséről 
gondoskodnak, amelyeket ötletes módon, az étterem felé 
vezető folyóson, egy, a padlóba épített üveglapon keresztül 
láthat is a vendég amelyek igazán csalogatóan hatnak az ér-
zékeinkre.

LIENZ, A TÉLI-NYÁRI ÜDÜLŐ  
ÉS SPORTPARADICSOM 
Lienz télen-nyáron gazdag sportolási lehetőségek kiindu-
lópontja. A „Lienzer Bergbahnen“ – Lienzi Hegyivasútak az 
idelátogatókat 2000 m fölé repítik. Télen a síelők paradicso-
ma, hiszen két közeli, kitűnő síterület is várja a síelésnek 
hódolókat. A Hochstein (2057 m) és a Zettersfeld (2249 m) 
közeli hegyek sípályái a szállodától néhány perces autóúttal 
érhetőek el. A gondolák, libegők hegyi állomásainál termé-
szetesen elmaradhatatlan program a hangulatos hüttékbe 
való betérés. 

Nyáron a hegyekben túrázásra, hegyikerékpározásra (Bike 
Arena Lienzer Dolomiten 600 km Mountainbike útvonallal 
rendelkezik), az Isel gleccserfolyón rafting vizitúrára van le-
hetőség. A Grandhotel Lienz szálloda társüzemeltetésében 
lévő „Dolomitengolf Osttirol“ elnevezésű 27 lyukú golfpálya 
a szállodától mindössze 10 percnyi autóúttal érhető el, így aki 
nem az extrém sportok szerelmese az is talál magának bőven 
lehetőséget. A 2010-es szezon kezdetétől különösen izgalmas 
kaland vár kicsikre és nagyokra egyaránt, ekkor nyitották 
meg ugyanis Kelet–Tirol első ródlipályáját, az „Osttirodler“-t.  
A 2,3 km hosszú szakaszon, pazar hegyi környezetben és 
fantasztikus kilátással Lienz városára száguldhatnak a bátor 
kalandravágyók. 

SZABADIDŐS PROGRAMOK 
LIENZBEN ÉS KÖRNYÉKÉN 
SCHLOSS BRUCK – LIENZ VÁROS JELKÉPE
Lienz gazdag történelmi és kulturális örökséggel rendelkezik. 
A látnivalókhoz tartozik Schloss Bruck, Lienz ősi vára, mely a 
város felett uralkodva egyben a város jelképe is. 

A monumentális létesítményt 1252 és 1277 között építették 
a görci grófok rezidenciájuk színhelyéül. Legrégebbi része az 
öregtorony, ahonnan csodálatos panoráma nyílik a városra. A 
várkastély, melyet háborús célra soha nem vetettek be, mai 
formáját a 16. században nyerte el. Talán legszebb része a 
román és gótikus stílusú freskókkal díszitett várkápolna, ahol 
ma havonta akár 50 esküvőt is tartanak, továbbá a híres „Gör-
zi“ oltár. Ez a hajdani grófi-hercegi rezidencia ma Kelet-Tirol 
egyik legérdesebb látnivalójának számít. Schloss Bruck 1942-
ben a város tulajdonába került és azóta a városi múzeumnak 
ad otthont, ahol többek között Albin Egger Lienz festőművész, 
a város szülöttének átfogó kiállítása is látható.

AGUNTUM  
A rómaiak voltak az elsők, akik a lienzi völgyet letelepedési 
területnek választották és megalapították Aguntumot, Tirol 
egyetlen rómaikori városát, mely Claudius császár uralkodá-
sa idején élte fénykorát. Ma ezekről az időkről tanúskodnak 
Aguntum romjai és  a múzeum kiállítása, bepillantást adva a 
római kultúra érdekfeszítő világába.

OLALA NEMZETKÖZI UTCASZÍNHÁZ ÉS 
CIRKUSZFESZTIVÁL
Az évente megrendezésre kerülö „Olala” Nemzetközi Ut-
caszínház Fesztivál művészei július utolsó napjain Lienz 
napfényes városát egy nagy szabadtéri kulturális arénává 
varázsolják. A különböző országokból érkező kreatív utcaszín-
ház-csoportok a város közterületein mutatják be a kortárs 
utcaművészet keresztmetszetét. Rendkívüli fényjelenetek, lé-
legzetelállító akrobaták és artisták, humoros minielőadások, 
bohókás alakok szórakoztatják a nézőket. Az Olala Fesztivál 
Európa egyik leginnovatívabb és legelragadóbb ilyen jellegű 

rendezvényévé nőtte ki magát, amely mára Lienz nyári kultu-
rális naptárának szerves részévé vált.  

VITALPINUM
Az első tiroli hegyi fenyőolaj-lepárló, ahol az idelátogató min-
den érzékszervével megtapasztalhatja az Alpok életerejét, a 
természet gazdag kinálatát, és a gyógynövények pozitív ha-
tását a szervezetre. Lienztől kb. 10 km–re, az Assling nevű kis 
településen felettébb érdekes attrakció vár a látogatókra. Az 
Unterweger fivérek által megálmodott és kivitelezett, 6.500 
m² alapterületű „Vitalpinum“ – vitál élményparkban minden 
a természet adta értékekről szól, és ezeknek az érzékszerve-
inkre gyakorolt hatásairól. A „jó közérzet kertjében“, és a kü-
lönböző aktív, frissítő, vagy relaxáló állomásokon különleges 

„gyakorlatokat“ végezhet el az ember: ilyen pl. a mezítlábas 
lépkedés szárított növényeken, miközben a látogató lábbelijét 
egy kisméretű, megszámozott cipő-lift szállítja a célállomás 
felé, vagy a Kneipp-taposó, az aromás alpesi gyógynövényzu-
hany, vagy az olaj-horoszkóp.
 A „gyógynövények mezején“ 150 féle gyógynövényt csodál-
hat meg az ember: árnika, körömvirág, kakukkfű, levendula, 
melyek mind arról tanúskodnak, hogy az tiroli hegyekben 
található gyógynövények pozitív hatással vannak az emberi 
szervezetre. 
Ennek az egyedülálló hangulatú vitál kertnek a szíve a „Lát-
vány-szeszfőzde, amely betekintést nyújt a cég 136 éves tör-
ténetébe, hogyan is készül az Alpok növényeiből tiszta illóolaj, 
illetve elkalauzol a tiroli lucfenyő-, és egyéb értékes olajok 
előállításának titkaiba. Természetesen a „Vitalpin shop“-ban 
minden illatos „dolog“ megvásárolható, legyen az testápoló, il-
lóolaj, légtérillatosító vagy egyéb kedves aromás ajándéktárgy.

2015 JANUÁRJÁBAN A JAMES BOND 

SPECTRE CÍMŰ FILM CSUPÁN 3 PERCES 

ANYAGÁT KELET-TIROL TERÜLETÉN 

FORGATTÁK, A STÁB 6 HÉTIG 

TARTÓZKODOTT A SZÁLLODÁBAN. 



TURIZMUS.COM / 2023. NOVEMBER

DESZTINÁCIÓ ◆ 47

a homlokzaton és a ház előtti utcakövön 
látható jelzések mesélnek. Mintha történe-
lemkönyvet lapozgatnánk, miközben han-
gulatos kávézók, éttermek, elegáns üzletek 
jönnek szembe. 

Az ősi kastély és a festő 
Ebben a természet alkotta paradicsomban 
az ember maradandó kézjegyében is gyö-
nyörködhetünk, ami a város ősi jelképe, 
a 13. század derekán épült Schloss Bruck 
(Brucki kastély). A sziklák alatt emelkedő 
megkapó épület a nevét az alatta folyó Ise-
len átívelő hídról kapta. Hadi célokra so-
sem kellett bevetni, ezért büszkén viseli a 
16. században elnyert végső formáját. 
A kastély hajdan a Görzi grófok rezidenci-
ája volt, mára a város tulajdonába került, és 
kiállítóhellyé avanzsált. A korabeli beren-
dezést csupán nyomokban láthatjuk, azon-
ban a román és gótikus stílusú freskókkal 
gazdagon illusztrált várkápolna megőrizte 
régi fényét, nem véletlen, hogy kedvelt es-
küvői helyszín. 
A városi múzeumnak otthont adó terekben 
mások mellett a város híres szülötte, Albin 
Egger-Lienz festőművész átfogó kiállítása 

ASpectre – A Fantom visszatér 
című film mindössze három 
perces jelenetéhez a stábnak hat 
hétre, a James Bondot alakító 

Daniel Craignek csupán három napra volt 
szüksége, hogy a forgatás idejére a szállo-
dába költözzön (a többi jelenetet dublőrrel 
vették fel). 
A szeptemberi tanulmányút egyik résztve-
vőjeként – így, visszatekintve – kicsit saj-
nálom a világhírű színészt, aki az igazgató 
elmondása szerint nemhogy az étterembe 
nem ment le, de szinte láthatatlan fantom-
ként tűnt el hatalmas lakosztályában (éhez-
ni azért nem éhezett), és legfeljebb a hotel 
előtt folyó csodálatos jégkék színű Iselben 
és a fölötte emelkedő Lienzi-Dolomitok 
csipkés hegycsúcsaiban gyönyörködött két 
forgatás között. Ami pedig a mi három 
napunkat illeti, azt a luxussal ötvözött ké-
nyeztetéssel tudnám röviden jellemezni.

Meseszép természet  
gleccserfolyóval
Tanulmányutunk fő helyszíne tehát a ke-
let-tiroli Lienz mesés szépségű városkája, 
amely 673 méter magasan, hegykoszorúk-

Amikor a 2015-ös James Bond-
filmhez helyszíneket kerestek, 
és a hegyi jelenethez Ausztriára 
esett a választás, a kelet-
tiroli Lienz városka egyetlen 
ötcsillagos szállodájának 
tulajdonosai még nem tudták, 
hogy a Grandhotel Lienz életét 
is kissé felbolygatja a forgatás.

Szöveg: Vajk Brigitta 
Képek: Grandhotel Lienz, Osttirol   

Werbung/Aichner Bernhard,  
TVB Osttirol, Elias Bachmann,  

Vajk Brigitta

Így üdülne Kelet-Tirolban 
James Bond, ha lenne rá ideje

kal övezve, lustán terül el Ausztria utolsó 
szabályozatlan gleccserfolyója, az Isel völ-
gyében, és hogy a látvány még festőibb le-
gyen, az Isel itt folyik bele a Duna felé siető 
Drávába. A kisvárost északról a Zettersfeld 
1660 és 2278 méter közötti, napsütötte 
hegyoldalai, délről pedig a 2770 méter ma-
gas Lienzi-Dolomitok drámai hatást keltő 
sziklacsúcsai veszik körül. 
A közel 800 éves kisváros Kelet-Tirol szék-
helye, amely exklávéként tartozik Tirolhoz, 
vagyis vele közvetlenül nem határos. Észak-
ról és nyugatról Salzburg és Karintia tarto-
mányok ölelik körbe, míg délről az Olasz-
országhoz tartozó Dél-Tirollal (Bolzano 
autonóm megyével) határos. Ebből adódó-
an az osztrákok mellett az itáliai, nem kis 
részben egyébként szintén osztrák nemzeti-
ségű turisták száma is magas a környéken.
Lienzt a napfény városának is nevezik, éves 
szinten több mint kétezer napsütéses órával 
büszkélkedhet, talán ezért is árad belőle a 
kellemes mediterrán hangulat.
Az óvárosban érdemes felfedező sétát 
tenni, számos történelmi épületre lehe-
tünk figyelmesek, eredetükről, hajdani 
funkciójukról sok helyen a cégérek vagy 

tanúskodik világos, nagy teraszos konfe-
renciaterme, ahol az esküvők sem ritkák, 
de ami külön említést érdemel, és szintén 
a vendég kényelmét szolgálja, az a gleccser-
folyó partjára néző, többszintes szállodate-
rasz, rózsalugasos pergolái alatt szinte ott-
felejti magát az ember, miközben belemerül 
az őt körbevevő természet látványába.

Kulináris és wellness- 
élmények
Hogy a szálloda mekkora hangsúlyt fektet 
a kulináris élvezetekre, valamint a pihenés-

Ebben a kiemelt figyelemben én is részesül-
tem, rögtön a napindító a reggelinél, később 
a wellnessben, de napközben is a lobby és a 
bár környékén, amikor az igazgatóval, Jo-
hannes Westreicherrel történt véletlen ta-
lálkozáskor természetes mosollyal az arcán 
érdeklődött, hogy minden rendben van-e, 
jól érzem-e magam. 
A hotelbejárás során elégedetten kons-
tatáltam, hogy az én szobám is ott van a 
legjobbak között – mind mérete, mind fel-
szereltsége, mind pedig csodálatos beren-
dezése okán –, sőt azt vettem észre, hogy 

is látható. Magyar látogatóknak külön ér-
dekes a kiállítás központi terében látható 
monumentális festmény, amely Attila hun 
királyt ábrázolja, amint jegyesével bevonul 
Bécsbe. A kép alatti leírás szerint a festő 
Bécs polgármesterének kérésére készítet-
te a nagyívű alkotást – vélhetően a Nibe- 
lung-ének egyik jelenetét.

Ízig-vérig családi  
vállalkozás
A tanulmányút fényűző bázisát, a Grand-
hotel Lienzt akár nevezhetnénk a város 
harmadik védjegyének is, annyira megha-
tározó szerepet tölt be 2009-es megnyitása 
óta Kelet-Tirol turizmusában.
Tulajdonosai, a Westreicher és a Simo-
nitsch családok filozófiája, hogy ne csupán 
a luxuskörnyezettel kényeztessék a vendé-
get – bár sokaknak már az is bőven elég –, 
hanem a néhány napot, hetet itt eltöltők 
érezzék a törődést, a személyre szabott 
szolgáltatásokat is.

1  Lienz egyik jelképe a 13. században 
épült Schloss Bruck

2  Szent Flórián szobra Lienz főterén
3  A Grandhotel Lienz elegáns főbejárata
4  Minden szoba elegáns és hatalmas

re, feltöltődésre, azt az éttermek száma és 
a wellnessrészleg mérete is híven tükrözi. 
Öt éttermet alakítottak ki összesen 640 
négyzetméteren, közülük az egyiket a festő 
Egger-Lienzről nevezték el, ahol a falakat a 
művész eredeti festményei díszítik, a vacso-
ránk így mindennap felért egy mini galéria- 
látogatással. 
De az ízek világában is jócskán elkalan-
dozhattunk, a főséf, Christian Flaschber-
ger kulináris koncepciója az idényjellegű 
és a regionális termékek ötvözetéből álló 
hagyományos konyha, a korszerű táplál-
kozás elvárásaival megspékelve. A borok 
szerelmesei a hotel patinás borospincéjé-

4

32

1

szinte csak topszobák vannak a szállodá-
ban, minimális különbség mindössze a 
bútorhuzatok és a drapériák színvilágában 
mutatkozik. 
A szobák tágasságára se lehet panasz, 38 
négyzetméternél kisebb szobájuk nincs, 
vannak 47 és 50 négyzetméteres luxusven-
dégszobák, továbbá négy exkluzív lakosz-
tály (78 négyzetméteresek).
A hotel a szabadidős egyéni vendégeken kí-
vül az üzletemberek előtt is nyitva áll, erről 
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ben mintegy 170 különböző borfajta közül 
válogathatnak a világ minden tájáról.
Ugyanezt az igényességet hordozza magán 
a több mint 1400 négyzetméteres luxusspa- 
és wellnessrészleg, ahol az elegáns belső 
és külső medencék mellett bioszanuna, 
finn szauna, gőzfürdők, egy szerájfürdő,   
továbbá kezelőhelyiségek, privát spa pá-
roknak és stílusos pihenőhelyek szolgálják 
a maximális ellazulást. Mindezt megko-
ronázza az Isel partján fekvő romantikus 
kert, pihenő- és napozóágyakkal, valamint 
a hotel másik kuriózuma, a wellnessrészleg 
szomszédságában helyet foglaló gyógyá-
szati központ.

Mezítlábas kalandok  
a Dolomitok alatt
A környék tele van csábító programlehető-
ségekkel, az egyik ilyen a közeli Asslingban 
működő Vitalpinum élménypark. Az első 
tiroli hegyi fenyőolaj-lepárlóról van szó, 

amelynek különleges látogatóközpontjá-
ban minden érzékszervünkkel megtapasz-
talhatjuk az Alpok életerejét és a környéken 
fellelhető 150-féle gyógynövény rendkívüli 
hatását szervezetünkre. 
A szép fekvésű parkot a „jó közérzet kert-
jének” is hívják, ahonnan garantáltan fris-
sebben távozunk, mint ahogy betértünk. 
Csupán a lábbelinket kell levetnünk, és már 
indulhatunk is végig a mezítlábas sétányon, 
többek közt gesztenyén, levendulán, rózsa-
szirmokon vagy éppen a szúrósabb fenyő-
leveleken lépkedve. Ezután pedig jöhet a 

jéghideg Kneipp-taposó, és garantált a fel-
frissülés. Mindeközben cipőnket egy mini-
kötélpályán számozott „cipőlift” szállítja a 
célállomás felé, ahol újra felvehetjük, és foly-
tathatjuk az élményutazást. Kipróbálhatjuk 
többek közt az aromás alpesi gyógynövény-
zuhanyt, tiszta alpesi levegőt szívhatunk egy 
kis faházban, megismerhetjük saját „olaj- 
horoszkópunkat”, és a látványlepárlóban 
megleshetjük a tiroli lucfenyő- és egyéb ér-
tékes olajok előállításának titkait.

Rafting, sí, golf és  
a többiek
A sportolási lehetőségek kiindulópontja 
egész évben a Lienzer Bergbahnen, amely-
nek zárt és nyitott felvonói percek alatt 
2000 méter fölé repítik a látogatókat. Aki 
pedig „csak” a táj szépségét akarja élvezni, 
azt hangulatos hütte várja a hegytetőn.
Ha főleg a sport miatt érkezünk, többtu-
catnyi aktivitás közt válogathatunk a kör-

1  A szálloda Isel folyó felőli teraszos 
oldala

2  Festői környezetben élvezhetjük a 
Vitalpinum élményállomásait

3  A wellnessmedencéből kiúszhatunk a 
pár fokkal melegebb kinti medencébe

1

2 3

nyéken. Népszerű a ratfing a nagy sodrású 
Iselen, és hegyi kerékpározásra is remek al-
kalom adódik a közeli Bikepark Lienzben.
A Brucki kastély megtekintése előtt vagy 
után például kipróbálhatjuk Kelet-Tirol 
első ródlipályáját (Osttirodler), amely 2,3 
kilométer hosszan fut le a kastély melletti 
hegyről, és száguldás közben Lienz város 
festői panorámájában lubickolhatunk.
A téli sportok vezető ága Lienzben is a síe-
lés, két közeli és kiváló síterület, a Hoch- 
stein (2057 m) és a Zettersfeld (2249 m) sí-
pályáinak jóvoltából, amelyek a szállodától 
mindössze néhány perces autóúttal érhe-
tők el. De igazi különlegesség a Grandho-
tel Lienz társüzemeltetésében működő 27 
lyukú golfpálya, a Dolomitengolf Osttirol 
is, amely a szállodától csupán tízpercnyi 
autóútra található. I

Köszönjük a meghívást a Grandhotel  
Lienznek és az Osttirol Werbungnak!

www.invia.hu
Utalvány száma

Felhasználható

Ajándékutalvány

www.invia.hu

Utalvány száma
Felhasználható

Ajándékutalvány

www.invia.hu

Utalvány száma
Felhasználható

Ajándékutalvány

A választás szabadsága 
és élmények sokasága
ügyfeleinek és partnereinek!
Elérhető online és az Invia hálózatának 
30 irodájában országszerte!

www.invia.hu
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I LOVE LUXURY
Európai utazóként gyakran tapasztalhatjuk, hogy 

a történelmi belvárosok legelegánsabb szállodáiban is 
szűkösek a szobák vagy korszerűtlenek a helyiségek, 
hiszen – minden igyekezet ellenére – nagyon nehéz 
az előző századokban épült épületeket a XXI. századi 
utazó igényeihez alakítani. Ezért is volt felüdülés 
belépni Ausztria egyik legelegánsabb ötcsillagos 
szállodájába, a hegyek között megbúvó Lienz
történelmi belvárosától pár percre lévő Grandhotel 
Lienzbe, hiszen itt a szállodaalapító Westreicher- és 
a Simonitsch-családnak alkalma nyílt arra, hogy az 
Isel gleccserfolyó partján megálmodott szállodájukat 
az alapoktól kezdve újonnan építsék fel a modern 
kori igényeket kielégítő, ugyanakkor a klasszikus 

lábmosó vagy az illathoroszkóp-állomás. A nyitott 
olajlepárlóban pedig betekintést nyerhetünk a cég 136 
éves történetébe, és hogy hogyan is készül az Alpok 
növényeiből a tiszta illóolaj. A „Vitalpin shop”-ban 
aztán minden illóolajos kozmetikum megvásárolható, 
legyen az testápoló, arckrém, illóolaj, masszázskrém 
vagy egyéb hasznos és illatos ajándéktárgy.

I LOVE GOLF
A golf szerelmesei talán hallottak már a 

„Golf Club Dolomitengolf Osttirol” nevű 36 

lyukú exkluzív golfpályáról, mely a szállodától 
mindössze 10-percnyi autóútra található, és 
nemcsak luxuskivitelezésű pályáival, hanem mesés 
hegyi körpanorámájával is kivívta a golfrajongók 
elismerését.

A környék emellett népszerű úti célja a téli és 
nyári sportok kedvelőinek, síelőknek, természetjá-
róknak, sziklamászóknak, hegyikerékpározóknak 
és a kultúra szerelmeseinek.

I LOVE SUN
Lienz városa – mely nem összekeverendő a néhai 

acélvárossal, Linz-cel – Kelet-Tirol székhelye, egy 
csodálatos, mediterrán kisváros a Lienzi Dolomitok 
lábánál, melyet a türkizzöld vizű gleccserfolyó, az 
Isel szel ketté. 

Lienzet a napfény városának is nevezik, 
mivel különleges fekvésének köszönhetően évente 
több mint 2000 napsütéses órával büszkélkedhet, 
ami teljesen egyedülálló ebben a magashegyi 
régióban. A pezsgő életű óvárost hangulatos 
kávézók, éttermek és elegáns üzletek teszik 
színessé, Olaszország közelsége pedig érezhetően 
pozitívan hat az itteniek életszemléletére: itt a 
„Dolce Vita” szellemében élik az emberek az 
életüket, és ezt a laza életigenlést az idelátogatók 
is nagyon hamar átveszik. 

eleganciát legmagasabb színvonalon tükröző stílusban. 
A szálloda minden pontján érezhető az a tudatos 
tervezés, aminek köszönhetően minden helyiségben 
a tér, a fény és a funkció, mint egy szentháromság, 
egyszerre érvényesülni tud. 

Tökéletes példa erre az összehangolt tervezésre 
a szálloda grandiózus előtere a hatalmas üvegfa-
laival, a lobbi impozáns szalonja a kandallóval, a 
nagyméretű luxusvendégszobák vagy a közvetlenül 
a folyó partján elterülő terasz a rózsakertjével és a 
lenyűgöző panorámájával.

I LOVE SPA
A szálloda egyik különlegessége a „GrandSpa”

nevezetű wellness, beauty & spa részleg, mely egy 
1400 m2-en elterülő, külső-belső fűtött medencéket, 
számtalan szauna- és gőzkabint, edzőtermet és 
luxuskialakítású pihenőhelyiségeket magában foglaló 
oázis, mely exkluzív minőségével és szépségápolási 
szolgáltatásaival évről évre kivívja a szállodának a 
rangos „Európa legjobb wellness-szállodája”

címet. Az egészségüket szem előtt tartó vendégek 
pedig a Grandhotel Lienz Medical Center orvosi 
szolgáltatásait is igénybe vehetik dr. Peter Lechleitner 
orvos-professzor irányítása mellett.

I LOVE BIO
Aki a természet adta bioolajok és -kozmetiku-

mok iránt érdeklődik, az mindenképpen látogasson 
el Lienztől mindössze pár perces autóútra lévő 
VITALPINUM Élményparkba, az első tiroli fenyőolaj-
lepárlóba, ahol a tematikus sétánk során több mint 
150-féle gyógynövényt csodálhatunk meg, míg a park 
egyes állomásain ezen gyógynövények szervezetünkre 
gyakorolt pozitív hatásait tapasztalhatjuk meg. 
Ebben segít a Kneipp-taposó szárított növényekből, 
az aromás alpesi gyógynövényzuhany, az illóolajos 

Mediterrán hangulat alpesi tájakon, avagy a testi-lelki feltöltődés bombabiztos receptje

Fotók: Grandhotel Lienz, TVB Lienz

PROMÓCIÓ
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KULINÁRIS ÉLVEZETEK
Flaschberger úr, a hotel főszakácsa, a régi, 

hagyományos receptekből új és könnyű 
ételeket varázsol a vendég asztalára. Kuliná-
ris koncepciója az idényjellegű és a regioná-
lis termékek ötvözetéből álló hagyományos 
konyha, kiegészítve a korszerű táplálkozás-
ról szerzett tudással. Az ún. „dolomitköny-
nyű“ konyha célja a régió termékeinek teljes 

mértékű érvényre juttatása. Az ún. „5 Sterne 
Gourmetpension” – az 5 csillagos ínyenc-el-
látás, reggelenként svédasztalos regge-
lit, esténként négyfogásos menüt foglal 
magába.

A szálloda borospincéjében minden kuli-
náris ínyencséghez fellelhető a megfelelő 
bor, hiszen összesen 170 különböző borfaj-
tából kóstolhat a vendég. A borok 70%-a 
Ausztria bortermelő vidékeiről származik, 

30%-a világ minden tájáról. El nem fogyhat 
a borkínálat, hiszen a tulajdonosok évente 
6.000 üveg bor beszerzéséről gondoskod-
nak.

Ötletes módon, az étterem felé vezető 
folyóson, egy, a padlóba épített üveglapon 
keresztül is bepillantást nyerhet a vendég a 
csalogató borpincébe.

 – Flaschberger Úr, melyek a szállóvendégek 
kedvenc ételei ünnepekkor: 
karácsonykor, szilveszterkor?

 – A kérdés megválaszolása nem egyszerű, 
mivel attól függ, hogy honnan, mely 
országból érkeznek vendégeink. Általá-
ban nagy népszerűségnek örvendenek 
azon klasszikusaink, mint a bécsi szelet, a 
különféle steakek, a marhahús tatár, és a 
csúsztatott fánk.   
A ünnepek alkalmával, különösen decem-
ber 24-én, 25-én és 31-én, változatos 
menüsorral várjuk vendégeinket. Olyan 
klasszikusokra alapozunk, mint a kacsa, 
ponty és a mézeskalács, és ezeket beépít-
jük az étlapunkba. A jellegzetes tájjellegű 
ételeket szeretnénk újonnan értelmezett 
módon tálalni. Mivel a vendégek elvárásai 
magasak, így igyekszünk ennek megfe-
lelni.  
December 24-én az étlapon mindig sze-
repel kacsa és ponty, valamint karácsonyi 
desszert. 25-én gazdagabb lesz az étlap, 

CHRISTIAN FLASCHBERGER

Grandhotel Lienz
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mert nálunk ez az igazi karácsonyi ünnep. 
31-én pedig 18:30-kor kezdjük a szilvesz-
teri menüt „amuse bouche”-val (előkelő 
éttermekben előétel előtt felszolgált kis 
étel) tálalni.

 – Van valami különleges 
ajánlata az ünnepekre?

 – Karácsonyra és szilveszterre nincs külön 
speciális ajánlatunk.   

Karácsonykor mennyei menü várja a ven-
dégeket és a vacsora utáni karácsonyi 
mise. A fogyasztás megrendelésre és napi 
áron történik. Szilveszterkor pedig Aperot 
kínálunk gála élőzenével és éjféli büfével.

 – Vajon van ideje ünnepi menüt készíteni 
családjának? Ha igen, mit tervez karácsonyra?

 – Karácsonykor szinte mindig a szállo-
dai konyha tűzhelye mögött állok, nem 

igazán vagyok karácsonyi hangulatban. 
Otthon, 24-én mindig van főtt kolbász 
savanyú káposztával, saját készítésű 
fekete kenyérrel... ez már hagyomány 
nálunk. Egy hagyományos ételt azért 
készítek..., 31-én! Ilyenkor mindig van csí-
pős rántott csirkeszárny és pezsgő… ez 
kötelező.

Forrás: www.grandhotel-lienz.com

A december a családi, a baráti és a 
céges találkozások időszaka. Ilyenkor 
fokozottan úgy érzi az ember, hogy 
sok mindenre kell időt szánnia. Ha nem 
szeretnénk, hogy az ünnepi rohanás 
a megjelenés rovására menjen, akkor 
érdemes beszerezni egy olyan hajszárí-
tót, amellyel akár frizurákat is készíthe-
tünk magunknak. 

A Sencor SHD 6800RG jobb- és bal-
kezesek számára egyaránt könnyen 
használható, ergonomikus fogantyúval ren-
delkezik. Működtetéséről halk, 2300 wattos 
AC villanymotor gondoskodik, amely két 
fordulatszámon üzemeltethető, így akár 

30 százalékkal gyorsabb lehet a hajszárítás 
folyamata. Mivel három állítható szárítási 
hőmérséklettel – gyengébb, közepes, inten-
zív – használható, ezért minden hajtípus 
esetében ideális hőmérsékleten végezhető 
a szárítás. 

Ionizáló funkció 
A Sencor újdonsága True ionic funkcióval 

is el van látva, amelynek köszönhetően a 
hajszárító képes negatív ionokat létrehozni 
szárítás közben. Ezek aztán a hajszálak gyö-
kereitől egészen a hajvégekig részt vesznek 
a szárításban, nagy mértékben felgyorsítva 
a szárítási folyamatot. A negatív ionok csök-
kentik a statikus elektromosság kialakulását 
és segítenek a frizurát tökéletes kondíció-
ban tartani azáltal, hogy azt a nedvességet, 
ami mélyen a hajszálak szerkezetébe jutna, 
könnyedén és gyorsan megkötik. 

Az ionizáló funkció egyik legfontosabb 
előnye, hogy garantálja a sima és fényes, 
göndör tincsek nélküli hajat, mindemellett 
minimalizálja a statikusságot és megelőzi 
a hajszálak sérülését. A „Cool shot” funkció, 
másnéven a hideg levegős fixálás pedig 

biztosítja az elkészült frizura megfelelő rög-
zítését. 

Az ellenállhatatlan 
tincsekhez 
A hajszárító fejéhez egy diffúzor is csat-

lakoztatható, amelyet alapvetően a göndör 
tincsek megszelídítésére és a csodás für-
tök kialakítására fejlesztettek ki. Az eszköz 
kifejezetten hasznos lehet azok számára, 
akik hullámos, vagy göndör hajszerkezettel 
rendelkeznek, hiszen segítségével könnye-
dén készíthető olyan frizura otthon, ami 
olyan hatást kelt, mintha valaki éppen most 
sétált volna ki egy fodrászatból.  A hajszárító 
fejéhez egy hajkefével ellátott légáramlat 
szűkítő is csatlakoztatható, amely a frizura 
formázásánál jön jól. 

Biztonság mindenek felett
A Sencor új hajszárítóját is a legszigorúbb 

biztonsági előírások figyelembevételével 
alkották meg. Ezek közül is az egyik leg-
fontosabb a túlmelegedés elleni védelem, 
amelynek a SHD 6800RG készülék maradék-
talanul megfelel.

HAJSZÁRÍTÓVAL A TETSZETŐS FRIZURÁKÉRT
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